



Прокурор города
попросил депутатов
пока не принимать
изменения в Правила
землепользования
и застройки Стр. 2

АНДРЕЙ КАЛИНИН:
**«ОПЯТЬ КУЧА
ИСКОВ, ОПЯТЬ
НЕЗАКОННОЕ
ОФОРМЛЕНИЕ
ЗЕМЕЛЬ»**



**ЧЕМ ОТЛИЧИЛСЯ
ВАЛЕРИЙ ХОРЕВ
ЗА ГОД СВОЕЙ
РАБОТЫ**

Шесть фактов о главе
администрации Стр. 4

**НЕ ХОТИТЕ ЖДАТЬ —
ИДИТЕ В СУД**

В администрации вновь
прошла встреча чиновников
с «лесфондовскими»
билимбаевцами Стр. 5

**ГЛАВНОЕ, ЧТО
ВООБЩЕ НЕ ЗАБЫЛИ**

На хвалебном баннере вместо
«Уральского трубника»
красуется красноярский
«Енисей»
Стр. 3

СКВЕРНАЯ ПОМОЙКА

Марина Попова считает
соседство мусорки и
исторического сквера имени
Данилова кошмаром Стр. 3

С ГУЛЬКИН НОС

Вода в квартире Дениса
Степанченко чистая, но её
мало Стр.9

Реклама (16+)

КАБЕЛЬНОЕ ТВ

100 **₽**
В МЕСЯЦ

ИНТЕРРА
ВАША СВЕТЛАЯ ПОЛОСА

8 800 77 000 10
www.interra.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ



ОКНА АРСЕНАЛ-А ВСЕГДА НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ!
20 лет на рынке • 10 лет гарантии
Береговая, 10а, 66-44-44, 66-25-25
Трубников, 18, 64-48-19

ДВЕРИ

Прогноз погоды по данным Гидрометцентра России. Магнитные бури накроют Землю 5 августа.

4 августа, ПТ
ночью +14°C...днем +22°C5 августа, СБ
ночью +12°C...днем +22°C6 августа, ВС
ночью +14°C...днем +20°C

А вы, простите, почему здесь?

Первоуральские хоккейные болельщики возмущены дилетантством администрации

Перед Днем города и Днем металлурга на въезде в город обновили изображения на рекламных щитах. В прошлом году здесь размещали фотографии Героев Советского Союза, которые имели отношение к Первоуральску. В этом году на щитах появились фотографии городских достопримечательностей и людей, которыми гордится город.

Городская администрация, которая устанавливала щиты, уделила внимание и спорту, отдельно отметив первоуральскую команду по хоккею с мячом «Уральский трубник». Вот только на фотографии, которая висит на въезде в город, даже близко не первоуральские спортсмены.

— Сотрудники администрации даже не знают, как выглядят первоуральские хоккеисты, в какой форме они играют. Абсолютно безответственно отнеслись к своей работе, — говорит болельщик «Уральского трубника» Владимир Токарев.

Дело в том, что в центре изображения — хоккеист в красной форме. Да, в форме такого же цвета играют и спортсмены «Трубника». Но! Если посмотреть внимательно, на фотографии можно увидеть герб красноярской команды «Енисей», на плече — игровой номер «7» и понять, что перед нами никто иной, как Сергей Ломанов-младший. Российский игрок в хоккей с мячом, нападающий, заслуженный мастер спорта России, не имеющий никакого отношения к Первоуральску. А на заднем фоне — игрок команды «Динамо-Москва».

— Это настоящее дилетантство! Мне, как болельщику нашей команды, очень обидно. Эта ситуация показывает, как наша

власть относится к ключевому в Первоуральске виду спорта. Пока губернатор Евгений Куйвашев дает президенту обещания о возрождении былой славы хоккея с мячом на Урале, у нас в Первоуральске спорт давно загнулся из-за местных чиновников, — говорит Владимир Андреевич.

Напомним, сборная России в 2016-м в четвертый раз подряд выиграла звание Чемпиона мира. В апреле прошлого года помощник президента России Игорь Левитин прилетел в Екатеринбург и обсудил с губернатором Евгением Куйвашевым, как развивать хоккей с мячом. Через своего помощника президент России Владимир Путин поручил свердловскому губернатору Евгению Куйвашеву разработать программу развития хоккея с мячом в регионе.

Также отметим, что в этом году клубу «Уральский трубник» исполняется 80 лет.

Пресс-атташе «Уральского трубника» Алексей Курош подтвердил, что на фотографии — действительно не спортсмены первоуральской команды.

Пресс-секретарь администрации Наталья Сычева отметила, что выбирали фотографию, на которой был бы изображен эффектный игровой момент — цели поместить на щит именно игроков команды «Уральский трубник» не было.

По словам Натальи Михайловны, представители «Трубника» на «подмену» не обиделись и даже поблагодарили за упоминание команды в «юбилейном» контексте, но фото все же будет заменено. Однако прошло уже больше недели, а на баннере по-прежнему красуется «Енисей».



Фото Анны Невольной

На баннере, прославляющем «Уральский трубник», изображен хоккеист команды «Енисей».



Фото Анны Невольной

После Дня металлурга памятник выглядел так.



Фото Анны Невольной

За две недели вождя «привели в порядок».

Ленин и новая голова

На Динасе починили вождя

Напомним, что в полночь 16 июля стало известно, что в микрорайоне Динас неизвестные повредили памятник Ленину, который стоит на постаменте на площади перед Дворцом культуры «Огнеупорщик». Вандамы оторвали вождю мирового пролетариата голову, которая при падении разбилась.

Голова не выдержала

Мы узнали об этом из соцсетей. Жительница Первоуральска Юлия Лукьянова выложила видео в Инстаграм, в котором сняла обезглавленного Ильича.

— Когда мы подошли к площади, там были две женщины и полиция. Обе женщины пьяные, одна кричала: «Отпусти моего мужа». Другая говорила: «Ты залезь ему еще руку сломай», — рассказала «Городским вестям» очевидец Юлия Лукьянова.

Жители микрорайона называли разные версии того, как было совершено нападение на вождя.

— За три минуты до салюта

на Динасе прогремел выстрел на площади, скорее всего, вандамы ждали, пока никого в округе не будет, все на стадионе были... Причем, выстрел был как будто из ружья, — говорит Екатерина Шильберт.

— Я в это время гулял с сыном на площади и видел, как пьяный залез на памятник и пытался оторвать голову. Голова в итоге не выдержала, упала и вдребезги разбилась, — прокомментировал Павел Петров.

Как новенький

Как стало известно позже, вахтер, которая дежурила в эту ночь во Дворце культуры, по камерам видеонаблюдения заметила мужчину, сидящего на руке у вождя и пинающего голову Ленина. Женщина сразу вызвала охрану. В итоге, голова у памятника отвалилась и упала вниз, расколовшись на части. На место происшествия сразу съехались представители правоохранительных органов и задержали вандала.

— Подозреваемый был опе-

ративно установлен и задержан нарядом патрульно-постовой службы полиции ОМВД Первоуральска. Злоумышленником оказался мужчина 1985 года рождения по имени Денис. Он находился в состоянии алкогольного опьянения. По данным сыщиков, он длительное время употребляет наркотические вещества. В настоящее время нарушитель содержится под стражей, в отношении него заведено дело об административном правонарушении, — прокомментировал ситуацию официальный представитель ГУ МВД России по Свердловской области Валерий Горелых.

Позже Дениса доставили с собранными по данному факту материалами в мировой суд для решения вопроса об избрании меры пресечения.

Практически сразу после происшествия вождя заматали в черный полиэтилен, укрепив на остатках памятника табличку «Закреть на реставрацию».

Восстановили памятник довольно оперативно: уже сейчас вождь — как новенький.

Делитесь с нами новостями



8-950-637-71-72

«Эта помойка нас унижает»

Жительница Первоуральска Марина Попова считает, что контейнерная площадка возле сквера имени Данилова — пятно на облике города

К 285-летию города администрация делает многое, чтобы Первоуральск приобрел приличный вид. И центр, действительно, выглядит приемлемо. Но первоуралочка Марина Попова считает, что власти не видят бревна в глазу, коим пенсионерка называет контейнерную площадку возле сквера по улице Данилова.

Сплошная вонь

— Я не понимаю, почему никто не обращает внимания на эту помойку, — говорит Марина Федоровна. — Там ведь рядом школы — седьмая и первая, родители водят через мусорку детей на занятия, и малыши считают, что это — норма, когда рядом с историческим местом организована свалка. Я считаю, что со стороны наших чиновников это — преступление: сплошная вонь, кучи мусора...

Марина Федоровна уверена, что эта контейнерная площадка, по сути, никому

не нужна: в «скобке» на Строителей,¹ — мусоропроводы, жители остальных домов пользуются площадкой, которая расположена ниже по улице Данилова.

— В сквере отдыхают целыми семьями, пожилые люди любят туда приходить, молодежь собирается, — продолжает Попова, — но эта мусорка портит абсолютно все.

Помойка по правилам

Марина Федоровна говорит, что когда-то, очень давно, обращалась к чиновникам, чтобы они изменили ситуацию, но отклика не получила.

— Когда началось строительство здания рядом с нашим домом, контейнерную площадку перенесли, сказали, что временно, — говорит пенсионерка, — но у нас нет ничего более постоянного, чем временное. Так помойка до сих пор и портит сквер. Я не понимаю, почему

так наплеватьски относятся к памяти такого известного в Первоуральске человека, как Федор Данилов — это же кощунство, такой позор для города. И нас, как жителей, эта свалка унижает — почему мы должны жить с помойкой под окнами?

Марина Федоровна уверяет, что СанПиНы, на которые все время упирают чиновники — полная ерунда.

— Говорят, что помойка по правилам стоит — от дома на приличном расстоянии, и никому не мешает. Но, в таком случае, давайте посреди площадки контейнеры поставим — тоже ведь от домов далеко, а остальное никого и не волнует.

Никто не жалуется

Однако иного мнения придерживается директор «Экофонда» Александр Цедилкин.

— Там совершенно приличная мусорная площадка: она забетонирована, благоуложе-

на, — ответил Александр Федорович. — Там раньше были железные емкости для сбора мусора, сейчас поставили евроконтейнеры — они с крышками. Мусор не разлетается, запаха никакого нет — все чисто и аккуратно. Раньше там было много крупногабаритного мусора, сейчас машина приезжает чуть ли ни каждый день, все чистит.

По словам Александра Цедилкина, данную контейнерную площадку убирать некуда: во двор дома №1 по улице Строителей перенести ее нельзя — там детская площадка, жители будут недовольны.

— Мне на эту свалку никто не жалуется, — продолжает Александр Цедилкин. — Если люди видят, что накопился мусор, хотя такого последнее время не бывает, потому что у мусороперевозчика, который обслуживает площадку, составлен график, сигнализируют, и все оперативно убирается.



Фото Анны Невольной

Жительница Первоуральска Марина Попова считает соседство мусорки и исторического сквера кощунством.

Ограбили магазин и обокрали две квартиры

Первоуральцы не перестают нарушать закон

С начала 2017 года дежурной частью полиции Первоуральска зарегистрировано 22 918 сообщений, из них 1 452 сообщения о преступлениях, по 737 возбуждены уголовные дела, по «горячим следам» раскрыто 484.

Взял покататься

В ночь с 29 на 30 июля 2017 года неизвестный «неправомерно завладел» автомобилем ВАЗ-21074, стоящим возле дома №1 на улице 1 Мая. Сотрудниками ГИБДД задержан 17-летний местный житель.

По данному факту в полиции города возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 166 УК РФ — «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения». Санкция предусматривает наказание вплоть до лишения свободы на срок до пяти лет.

Проникли и похитили

26 июля 2017 года в 13:00 часов в полицию обратилась 72-летняя жительница Первоуральска и сообщила, что в ее квартиру, подобрав ключ, проник преступник и похитил имущество на сумму 50 000 рублей.

29 июля 2017 года около 11:00 часов в дежурную часть ОМВД Первоуральска поступило сообщение от 56-летней местной жительницы о том, что в ее квартиру, опять же подобрав ключ, проник неизвестный злоумышленник и похитил имущество на сумму 7 000 рублей.

По данным фактам в полиции возбуждены уголовные дела по пункту «а» части 3 статьи 158 УК РФ — «Кража чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище». Наказание — лишение свободы на срок до шести лет.

Сотрудниками полиции поводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление подозреваемых в совершении преступления.

И снова коньяк

28 июля 2017 года в дежурную часть полиции с заявлением обратилась 36-летняя местная жительница, заместитель директора продуктового магазина, с просьбой привлечь к ответственности неизвестного, который 27 июля 2017 года в присутствии сотрудников магазина похитил бутылку коньяка стоимостью 286 рублей.

Сотрудниками полиции по подозрению в совершении преступления установлен и задержан 22-летний местный житель. По данному факту возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 161 УК РФ — «Грабеж». Санкция предусматривает наказание вплоть до лишения свободы на срок до четырех лет. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.

Украл аккумулятор

6 июля 16-летний первоуралец тайно похитил аккумулятор с автомашины ВАЗ-21074, припаркованной у дома №29 на улице Комсомольская, сумма ущерба — 3500 рублей.

Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 158 УК РФ — «Кража чужого имущества». Санкция данной статьи — лишение свободы на срок до двух лет. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.



Подготовила
МАРИЯ ХЛЫНОВА,
hlynova@gorodskiestesti.ru

Чем отличился Валерий Хорев за год своей работы

Шесть фактов о главе администрации — в подборке «Городских вестей»

Валерий Хорев исполняет обязанности главы администрации с августа 2016 года — именно тогда его предшественник Алексей Дронов начал свой путь в ЗакСо Свердловской области. Совсем скоро, после выборов 10 сентября 2017 года, когда новый состав думы Первоуральска выберет главу городского округа, должность главы администрации будет упразднена. Функции Валерия Александровича возьмет на себя глава городского округа, который придет вслед за Николаем Козловым. Давайте вспомним, чем отличился Валерий Хорев за год своей работы.



Вывел городские праздники на новый уровень

1 и 9 Мая в Первоуральске всегда отмечали масштабно и зрелищно. В 2017 году праздники вышли на новый уровень — их стали транслировать в онлайн-режиме. Те первоуральцы, кто не смог в эти дни присутствовать на мероприятиях лично, получили возможность посмотреть ход событий прямо из дома или офиса.

День металлурга в 2017 году проходил, как и всегда, на нескольких площадках — на набережной Нижнего пруда, в Парке новой культуры, на стадионе, на центральной площади. В этом году добавилось две локации — Инновационный культурный центр и дворик на Ватути-

на, 38, где прошел перфоманс «Старый дворик». Все, кто пришел во двор, смогли окунуться в атмосферу времен СССР — дворовые песни под гитару, демонстрация пленочных фотоаппаратов, пионеры, «Дроля», квас, возможность посмотреть на раритетную 21-ю «Волгу» и мопед «Карпаты». Гости были в восторге.

К юбилею города впервые был организован конкурс фотографии. По словам пресс-секретаря администрации Натальи Сычевой, каждые выходные августа горожане смогут наслаждаться мероприятиями, которые пройдут в честь 285-летия Первоуральска.



Верит, что жителей аварийных домов переселят до 1 сентября 2017 года

В Первоуральске до 1 сентября 2017 года должны расселить девять аварийных домов, расположенных на Хромпике, в Ново-Талице и на улице Папанинцев. Для жителей аварийки строили дом на Динасе, по улице Кирова. 31 июля стало известно, что «из-за необходимости проведения дополнительного технического обследования было приостановлено строительство дома по улице Кирова».

Еще в марте 2017 года Валерий Хорев верил, что людей переселят до 1 сентября.

— У меня нет другого варианта, как верить в то, что к сентябрю 2017 года мы переселим всех желающих из ветхого и аварийного жилья, — отметил тогда Валерий Александрович. — Не выполнить эту программу просто нельзя — это указание президента.

До часа икс — ровно месяц. Пока Первоуральск, наряду с Камышловом, где буксует строительство сразу двух многоквартирных, остается в числе проблемных муниципалитетов.

Вышел на общегородской субботник

В мае 2017 года Валерий Александрович вместе с коллегами вышел на субботник — чиновники убрали территорию от Дворца водных видов спорта до горбольницы №2.

— Приурочивая субботник к Году экологии, мы

решили, что должны заняться чисткой прибрежных территорий и лесов. Поэтому выбрали этот участок леса, — пояснил тогда исполняющий обязанности главы администрации Первоуральска.



Обещал абсолютную открытость для СМИ

Валерий Александрович в октябре 2016-го первым пошел навстречу журналистам. И.о. главы администрации организовал встречу, куда пригласил редакторов ведущих СМИ города. Хорев тогда сразу обозначил свое отличие от предшественника — абсолютную открытость для СМИ.

Действительность оказалась более прозаичной — все вопросы к сотрудникам администрации проходили строгий контроль пресс-секретаря. В ответ на запросы «Городские вести» получали абсолютно безличные выписки из законов или сарказм из серии «А что значит в журналистской среде слово «курировать»?». В крайнем случае, нам приходил отказ в общении со спикером. Естественно, под благовидным предлогом. Бывало, нам просто говорили, что «ну, некогда человеку, у него

других проблем много, вы не с той темой».

«Открытость» Валерия Хорева во всей красе проявилась во время второй встречи с журналистами — тогда тоже позвали всех, но не всем вопросам от представителей СМИ были рады.

На вопрос журналистов о том, почему администрация никак не хочет идти на контакт со СМИ, которые не всегда поддерживают позицию муниципальной власти, толком так никто и не ответил. Валерий Хорев отделался общими фразами, смысл которых сводился к тому, что это журналисты неправильно работают, а администрация всегда готова дать ответ: «Нужно конкретно задавать вопросы, конкретно получать ответы. Обычно так», — заметил Валерий Хорев.



Уволил Солдатова и Цуканова из администрации

В сентябре 2016 года прокуратура направила в администрацию информацию о возможном конфликте интересов при выделении земельных участков в Новоалексеевском — по информации ведомства, сотрудники администрации одобрили бесплатное выделение земель своим родственникам.

На первом заседании муниципальная комиссия по конфликту интересов нарушений не увидела, после

обысков и изъятия техники в администрации сотрудниками ОБЭП, прокуратура повторно направила информацию.

После второго заседания комиссия рекомендовала Валерию Хореву уволить двух чиновников, Дмитрия Солдатова и Сергея Цуканова. 25 ноября 2016 года Валерий Александрович подписал документы об увольнении этих сотрудников.



Благоустроил город

В честь 285-летия Первоуральска на остановке улицы Ленина появилась клумба. На аллеях по проспекту Ильича заменили асфальт. Кроме того, на площади, на улицах Ватутина, Чкалова, Герцена, Ленина, проспекте Ильича появились столбики с указателями — для туристов.

Еще один пункт программы — собственно, чтобы эти самые туристы в Первоуральск приезжали — фонтан на площади за 35 миллионов рублей. Вызвавший резонанс в обществе масштабный проект планируют закончить к 1 сентября 2017 года. Фонтан будет с цветом и музыкой.

Набережная Нижнего

пруда также переживет глобальную реконструкцию. Работы по ремонту уже начались.

В Первоуральске появились сразу несколько новых светофоров — на улице III Интернационала, на проспекте Космонавтов — у здания старого загса, на площади.

В рамках программы «Доступная среда» на центральных улицах города появились желтые дорожки — где-то администрация установила тактильную плитку, где-то ограничили тактильными полосками из краски. Пока непонятно, будут ли так же ослеплены жители с плохим зрением из дальних районов.

Стал вторым в рейтинге доходов чиновников Первоуральска

Удивительно, но специалист управления архитектуры города задекларировала сумму больше, чем и.о. главы администрации — 7 100 000 против 2 515 000 Хорева. Таким образом, доход Валерия Александровича занял только второе место в рейтинге зарплат чиновников Первоуральска.



Подготовила
МАРИЯ ХЛЫНОВА,
hlynova@gorodskievesti.ru

«Приходится доказывать, что мы не ослы»

Билимбаевцы, чьи участки расположены на землях Лесфонда, снова встретились с представителями администрации Первоуральска

В конце июля представители администрации и управления архитектуры вновь встретились с билимбаевцами — теми, кто купил у муниципалитета участки Лесного фонда.

На встрече присутствовали замглавы администрации по муниципальному управлению Дмитрий Крючков, главный архитектор Первоуральска Константин Гартман, директор «Кадастровой палаты» Анастасия Пономарева, глава Билимбаевского СТУ Александр Гильденмайстер и начальник отдела земельных отношений Юлия Киселева. Билимбаевцев на сей раз было больше, чем на первой встрече, прошедшей 23 июня — около 20 человек.

Лесная амнистия vs дорожная карта

Первым слово взял Дмитрий Крючков:

— Уважаемые граждане, по поручению Валерия Александровича Хорева необходимо провести сегодняшнее совещание. Тема — спорные земли в поселке Билимбае.

Дмитрий Михайлович сообщил, что время общения не ограничено, специалисты готовы ответить на любые вопросы, и передал слово главному архитектору города.

— В 2016 году нами, совместно с Департаментом лесного хозяйства, был составлен перечень мероприятий по переводу земельных участков, — начал Константин Гартман. — На сегодня администрация отправила в Департамент ходатайство о том, чтобы он включил проведение работ по переводу в свой объем на 2017 год. Параллельно с этим администрацией были выделены средства на выполнение проекта генерального плана. Работы фактически завершены, в августе администрация готова передать проект на согласование в Министерство строительства Свердловской области.

По предварительным данным, уже сейчас сроки перевода задерживаются примерно на полгода. Чтобы ускорить процесс, администрация хочет обратиться к новому федеральному закону — в народе его называют «Лесная амнистия» — который уже принят Государственной думой, одобрен Советом Федерации и подписан президентом страны.

— Это значительно облегчит процедуру по узакониванию ваших земельных участков, — добавил Константин Гартман. — В ближайшее время мы документ проанализируем, наметим отдельный план работы и с рекомендациями до вас их доведем.

Собственно, до встречи у специалистов было время изучить законопроект, однако они этого не сделали. Билимбаевцы ожи-



Фото Анны Неволиной

Чиновники не смогли ответить на все вопросы билимбаевцев.

дали, что за месяц, который прошел с прошлой встречи, спикеры смогут дать больше информации. Но на этом Гартман и Крючков закончили.

Не хотите ждать — судитесь

Люди стали задавать вопросы. Один из них — когда можно будет получить разрешение на строительство?

— Мы составили график, но когда завершим работы, никто не представляет, — ответил Константин Гартман. — Вышла лесная амнистия — эти два документа нужно совместить, и в перечень мероприятий внести изменения в соответствии с этой амнистией. Тогда и сроки сократятся, и будет понятен результат. Я предлагаю взять паузу, мы проанализируем документ, внесем поправки, вас проинформируем со сроками.

Тем, кто ждать не хочет, предложили два варианта:

— Самый крайний вариант — мы можем с кем-нибудь из вас судиться, чтобы получить разрешение, — высказался Константин Гартман.

— Индивидуально граждане сами решают, как им действовать. Могут расторгать договоры в судебном порядке, взыскивать с администрации какие-то свои расходы — понимаем граждан, мы сами оказались заложниками ситуации, — добавил Дмитрий Крючков. — Еще раз подчеркну: на момент проведения аукционов, торгов, администрация действовала по закону, как она считала. И в генеральном плане, и по сведениям Росреестра, и в Правилах землепользования и застройки эта территория относилась к землям населенных пунктов. Потом это все перевернули

с ног на голову, и граждане, как и администрация, остались в ситуации, которую необходимо решать. В судах находится два дела о расторжении договора аренды, один иск удовлетворен. Каждый выбирает для себя дальнейшие действия. Я думаю, что вопрос решаемый.

Неохота чужие засранки разбирать

Не все были согласны с мнением чиновников.

— Он решаемый, да, — усмехнулся один из активистов, собственник участка в Билимбае Владимир Симаков. — У меня пачка документов, мы этот вопрос задаем уже 5 лет — и все «он решаемый, решаемый», но никто не решает почему-то. Я понимаю, что вам тоже неохота чужие, извините, засранки разбирать. Но столько народу — 80 участков — в наше положение тоже нужно войти. Мы понимаем, что кто-то виноват, мы знаем, кто.

— Неправда, что нам неохота решать, но не все в наших полномочиях. Если бы от администрации зависело, мы бы постановление издали и сразу бы быстро все перевели, — ответил Дмитрий Крючков.

— Вы же видите, сколько работы сделано — куча, — добавил Александр Гильденмайстер.

— Но если бы эта куча работы сделана была, вы хоть бы ставили нас в известность, — не выдержал Симаков. — Нам, думаете, охота в администрацию ходить, что-то доказывать, сталкиваться лбами? Мы заплатили свои кровные деньги в этом самом месте на аукционе, и спокойно пошли со своими лопатами ковыряться. А сейчас приходится доказывать, что мы не ослы.

— И администрации тоже, —

резюмировал Крючков. — На нас навешивают ярлыки, и пытаются нас с вами столкнуть. Мы с вами враги? Я так не считаю. Мы должны вместе с вами решить проблему. Кто не может ждать — только судебный путь.

Неконкретные разрешения

Разрешение на строительство — большая тема для билимбаевцев. Те, кто получил документ, могут строить. Те, у кого нет разрешения, ходят по своим полюшкам и нюхают цветы.

Заветный листок с подписью архитектора билимбаевцам выдавали до февраля 2016 года — до решения суда, согласно которому земли признали лесфондовскими. Те, кто обратился после, получили отказы.

Однако на встрече выяснилось: есть люди, которым выдали разрешение осенью 2016 года. Как так получилось, Константин Гартман прояснить не смог.

— Надо смотреть конкретно, что за участки и что за разрешения, — сказал Константин Владимирович. — Давайте конкретно смотреть, и я готов прокомментировать.

Записал адрес участка и вышел из кабинета. Появления Гартмана с пояснениями больше не дождался.

Вредит молчание?

Дмитрий Крючков, в свою очередь, поспешил заверить: ситуация, когда дома сносятся — из ряда вон.

— Такие истории — редкость. Как правило, какой-то дом стоит, многоквартирный на землях под индивидуальное жилищное строительство. Конечно, его сносятся. И то — это один из сотни тысяч домов. Но чтобы весь поселок сне-

сти — не знаю. Администрация на вашей стороне, Департамент пока тоже не вставляет палки в колеса. В худшем случае может быть снос, но я в это не верю. Посмотрим, как Департамент будет отписываться, когда мы отправим генплан. Почему он не отправляется — не знаю.

Билимбаевцы еще немного посетовали на неразрешимость ситуации и отсутствие информации. Дмитрий Михайлович заверил: теперь администрация будет встречаться с жителями чаще. Договорились о том, что одного раза в месяц будет достаточно. — Мы — за общение. Вредит молчание и отсутствие информации, — резюмировала в конце встречи Дмитрий Крючков.

А пока билимбаевцы ждут. Ждут, когда проект генплана будет отправлен на согласование, когда его разместят на сайте администрации — обещали в начале августа. Ждут.

ПРЕДЫСТОРИЯ

В 2016 году в Первоуральском городском суде было рассмотрено дело № 2а-575, после, в Свердловском областном суде — апелляция № 33а-8855/2016. Иск против администрации Первоуральска подала Свердловская межрайонная природоохранная прокуратура, требуя отменить генплан округа, причем, ту его часть, которая касается Билимбая. Инстанции единодушно исключили из земель поселка кадастровые кварталы 112, 121, 131, 142, 168, 170. Эти участки — лесопарковая защитная зона. Таким образом, вне закона оказалась значительная часть жилой застройки — новые дома от действующей улицы Павших Борцов до леса в обе стороны, и даже городская свалка.



Подготовила
ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
hmeleva@gorodskiestesti.ru
vk.com/id139904755

«Мне все это надоело»

Прокурор города Андрей Калинин попросил депутатов не спешить с изменениями Правил землепользования и застройки

На прошедшем сегодня заседании думы одним из вопросов, которые должны были рассматривать депутаты, было внесение изменений в правила землепользования и застройки.

Доклад главного архитектора Константина Гартмана с самого начала пошел не совсем по плану.

Прокурор снова бежит в суды

Председатель думы Николай Козлов зачитал присутствующим обращение прокурора, в котором было сказано, что в связи со значимостью принимаемого решения, его стоит отложить.

Затем слово было предоставлено самому прокурору Калинин.

— Здесь, на самом деле, два аспекта. Во-первых, городские леса: мы их постоянно сокращаем, а что получает город? — начал разяснять свою позицию Андрей Вячеславович. — Во-вторых, вы все сами знаете: 2016 год — нас всех трясло с этими коррупционными скандалами по поводу земель. Сейчас 2017 год наступил — прокурор снова с папками бежит в суды: опять куча

исков, опять незаконное оформление земельных участков. Фамилии — одни и те же: у нас есть пул, предположим, из 10 человек, и мы их — раз, два, три — постоянно выщелкиваем. Честно говоря, мне это все уже надоело. Я думаю, что мы сейчас придумаем какой-то порядок, поставим все это на жесточайший контроль, потому что получается, что доступ к земле за счет жителей нашего города — только у узкой кучки лиц и их аффилированных товарищей. Поэтому предлагаю не торопиться, отложить этот вопрос. Мы более подробно его изучим, чтобы опять не пришлось бежать в суд. Вы поймите, что город не получает ни-че-го: все это бесплатно оформляется, все там медок-сахарок, и в результате — ни участков, ни лесов.

След Гартмана в душах первоуральцев

После доклада прокурора слово взял депутат Владимир Плюснин. В своей неподражаемой манере Владимир Серафимович высказал точку зрения на «земельный вопрос»:



— Уважаемые коллеги, безусловно, я считаю, что предложение прокурора города нужно поддержать. В свое время, помните, я говорил, что мы будем проводить инвентаризацию фонда зеленых насаждений и сравнивать показатели с 2005-м годом? У нас эта работа еще не завершена, но с большой долей вероятности я могу утверждать, что деятельность господина Гартмана рискует оставить незабываемый след в душах первоуральцев.

После «избиения младенцев» слово все же предоставили не-

посредственному докладчику — главному архитектору Константину Гартману, который еще раз озвучил, какие земли в какую категорию стоит перевести.

— У нас есть определенные заявители, среди которых — юридические лица и предприятия города, которые планируют свою коммерческую деятельность, и, убирая их из данной повестки, мы тем самым в некоторой степени тормозим развитие городского округа, — сказал Константин Владимирович. — В том числе есть заявления физических лиц: людей, которые вас [депутатов — ред.] до этого выбирали, которые вас скоро опять будут выбирать... Они до этого ждали три месяца, сейчас еще будут ждать.

— Константин Владимирович, тут ведь речь идет не о том, наши люди или ваши люди, — не удержался Владимир Плюснин. — Здесь все люди — здравые, но почему-то только ваши люди получают землю... И вопрос идет к тому, что у нас те же многодетные семьи рискуют получить землю либо на кладбище, либо на помойке.

— Вот у нас как раз два вопро-

са, по которым мы хотели сформировать земельные участки для многодетных семей..., — начал отвечать Гартман.

— Еще одно кладбище наших? — съязвил Плюснин.

«А посадить там парутройку — никак?»

Не менее смелым в своих заявлениях оказался и депутат Андрей Углов.

— Андрей Вячеславович, — обратился Углов к прокурору, — вот вы тут так хорошо сказали, что есть коррупционная составляющая. У меня вопрос совершенно дилетантский: а посадить там парутройку — никак?

— Это не вопрос к прокурору, это вопрос суда и действующего законодательства. Если бы у нас было все так просто, как вы говорите... У нас есть строгий набор мер реагирования — требования, представления, выход в суд. Мы ими пользуемся. Вопрос — посадить — это вопрос Следственного комитета и следственных органов, — ответил Андрей Калинин.

В итоге депутаты поддержали просьбу прокурора.

Как Первоуральск готовится к зиме

Об этом рассказал замглавы по ЖКХ Артур Гузаиров

На прошедшем заседании городской думы, которое прошло 27 июля, первый вопрос, предложенный на рассмотрение депутатам, касался подготовки города к предстоящему отопительному сезону. Докладчиком выступил заместитель главы по ЖКХ Артур Гузаиров.

Ни дня без работы

— У нас, традиционно, подготовлено Постановление администрации городского округа, где прописаны все мероприятия подготовки к осенне-зимнему периоду: там указано, какие виды работ предполагается выполнить летом. Отопительный сезон закончился 10 мая 2017 года, а уже 11 мая стартовали гидравлические испытания на тепловых сетях.

Как отметил Артур Салаватович, организациями коммунальной инфраструктуры был создан аварийный запас топлива, он составляет 1268 тонн — этого хватит на 100 дней, то есть на весь отопительный сезон.

— Контроль за подготовкой к отопительному сезону осуществляется специалистами администрации, — продолжил Артур Гузаиров. — Ежедневно в прокуратуре проходят совещания по погашению задолженности за услуги ЖКХ предприятиями перед ресурсоснабжающими организациями.

Чтобы было хорошо

Сейчас для улучшения ситуации в сфере ЖКХ утверждаются долгосрочные инвестиционные программы разработки и утверждения муниципальных программ развития ЖКХ, финансируемые за



счет собственных и привлеченных источников.

— Я хочу обратить внимание, что сегодня у нас три управляющие компании — «Дом плюс», «Даниловское» и «ЕРЦ» — рассчитываются с ресурсниками не напрямую, — отметил Артур Салаватович. — С 1 июля «ЕРЦ» передает все расчеты и с 1 августа выходит на прямые расчеты, то есть за июль квитанции на отопление, горячее водоснабжение и электричество будет представлять «Свердловэнергообеспечение». Это делается, чтобы не наращивать долги УК перед ресурсоснабжающей организацией.

Также Артур Гузаиров напомнил, что идут ремонты теплосетей на улице Малышева, около дома №6 по улице Ленина и на Московском шоссе.

78% Из 507 км теплосетей гидравлическим испытаниям подвержено 395 км.

На 13 июля 2017 года подготовлено

558 из 1157
многоквартирных домов

5 из 29
котельных

19 из 53
теплопунктов

60 из 112
объектов соцкультбыта

9 из 26
школ

40 из 61
детских садов

8 из 13
больниц

1 из 7
дворовый клуб

2 из 5
интерната



Сейчас в Первоуральске — три «глобальных ремонта» теплосетей.

Фото из архива редакции



**Удивлены? Возмущены? Обрадованы?
Поделитесь со всеми!**

«Городские вести» ждут ваших новостей по тел. 6-39-39-0



Фото Анны Невольной

В 2017 году в Первоуральске планируют отремонтировать 39 многоквартирных домов.

Ремонт капитального ремонта

И.о. начальника территориального отдела Фонда содействия капремонтам Эдуард Прошунин отчитался перед депутатами

Что было в 2016-м

— В 2016 году региональным оператором был разыгран конкурс на выполнение капитальных ремонтов домов, — в миллионный раз рассказал депутатам Эдуард Александрович. — Капремонт 68-ми многоквартирных домов проводился двумя подрядными организациями — ООО «Линкор» и ООО «Промстройсервис». К 9 января 2017 года ремонт был выполнен в полном объеме в 67-ми МКД. Дом №8 по улице Свердлова был исключен из списка.

Дополнительно было разыграно два конкурса на ремонт лифтового оборудования в домах.

— ООО «Вест» провел капремонт шести лифтов в трех домах (один — на проспекте Космонавтов, два — на улице Ленина — ред.), — отметил Эдуард Прошунин, — стоимость работ составила 11 миллионов 982 тысячи 800 рублей. Второй лот — восемь лифтов — выиграл «Щербинский лифтостроительный завод». Были заменены лифты, которые отработали свой срок — 25 лет. Общая стоимость работ составила 150 миллионов 160 тысяч 200 рублей. Все 86 лифтов сейчас введены в эксплуатацию.

Что есть в 2017-м

В нынешнем году «счастливчиками», которым предстоит пережить капремонт, стали жители 39 многоквартирных домов. Первый лот — это девять домов в микрорайонах Ново-Талица и Магнитка, которые должны были отремонтировать еще в 2016 году, но так как денег не хватило, ремонт перенесли на нынешний год. В феврале дома были переданы подрядчику — ООО «Промстройсервис». Ориентировочная стоимость ремонта данных домов — около 27 миллионов рублей.

Второй и третий лот — 30 мно-



гоквартирных домов. Предварительная сумма контракта — 196 миллионов рублей. Подрядные организации — ЗАО «Стройкомплекс» (18 МКД) и ООО «Промстройсервис» (12 МКД). Планируется, что дома приведут в порядок к 30 ноября текущего года.

— На сегодняшний день выполнен 61% работ, — отметил Эдуард Прошунин. — К 1 августа подрядчики должны сдать работы по капитальному ремонту систем центрального отопления.

На подрядные организации от жителей многоквартирных домов поступило 23 жалобы, объективными сочли только 18 из них, по трем вопросы уже решены.

— В еженедельном режиме проводятся проверки на объектах, — сказал Прошунин. — Недостатки фиксируются, затем исправляются.

«Как красавчик стоит»

Депутаты всегда «проезжают катком» по человеку, который отчитывается о ходе капремонтных работ, Эдуард Прошунин исключением не стал.

— Как по вашему, за последние два года качество работ ухудшилось или улучшилось, — спросил депутат Владимир Плюсин. — И

как обстоят дела с домом №3 по улице Сакко и Ванцетти?

— И в 2015-м, и в 2016-м качество работ было на должном уровне, — сказал Эдуард Александрович. — В доме №7 по улице Пушкина ремонт сделали в 2015-м году, а дом до сих пор как красавчик стоит. Все замечания, которые предъявляет строительный контроль, устраняются. По Сакко и Ванцетти дом не проблемнее, чем другие дома. Там три раза перекладывали кровлю, но сейчас протечек нет. Подрядчики справляются, надеемся, что дом будет не хуже, чем на Пушкина, 7.

Не совсем хочет исполнять

— А напомните мне фамилию вашего начальника, — попросил депутат Юрий Жильцов, — потому что он мне обещания давал.

— Валерий Станиславович Чижов.

— Ага, так вот — Чижова сейчас нет, поэтому я у вас спрошу: когда будет закончена эпопея с кровлей на Комсомольской, 1а?

— Там подрядчиком выступал «Линкор», — начал отвечать Прошунин. — Мы выезжали на место, осматривали кровлю. Был составлен третий по счету гарантийный акт, он был отправлен в ООО «Линкор». Но подрядчик не совсем хочет выполнять свои обязательства. Думаю, мы будем принимать меры. До 30 августа будет сделан ремонт капитального ремонта.

— Но, понимаете, это уже не смешно, — продолжил Жильцов. — Мне обещали решить вопрос в мае, сейчас заканчивается июль, а вопрос так и не решен. Здесь нужно кардинально подойти к качеству ремонта, а не бухать туда деньги, а потом с тазиками ходить.

На кресло главы Первоуральска объявлен конкурс

Состав жюри не удивил

На заседании думы, которое прошло 27 июля, одним из вопросов было объявление конкурса по отбору кандидатур на должность главы Первоуральска.

Докладчиком должен был выступить зампред думы Марат Сафиуллин, но он передал слово ведущему специалисту юридического отдела аппарата думы Ольге Баженовой.

— Проектом решения предлагается назначить проведение конкурса поэтапно, — рассказала Ольга Александровна. — Первый этап — это конкурс документов: он состоится с 27 сентября по 4 октября 2017 года. Второй этап — конкурсное испытание: проводится в форме собеседования с изложением программы развития города в рамках полномочий главы. Если мы примем сейчас это решение, необходимо будет уведомить врио губернатора Свердловской области.

Прием документов потенциальных глав будет начат 5 сентября и завершён 14 сентября 2017 года.

— В соответствии с Положением, необходимо будет назначить от думы членов конкурсной комиссии в количестве



пяти человек, — продолжила Ольга Баженова. — Общее количество членов комиссии составит десять человек — 5 человек от ПГД, 5 человек — от губернатора Свердловской области. Заключением комитета одобрены члены комиссии — Вольхин, Воробьева, Шайдуров, Кобелев и Дронов.

Николай Козлов, несмотря на то, что у него истекает срок полномочий, будет исполнять обязанности главы города до назначения нового главы. Точно также Козлов будет считаться председателем думы, пока «новый» не вступит в должность.

Каждую думу — правки в бюджет

Депутатам вновь пришлось голосовать за изменения в главном финансовом документе

Замглавы по экономическому развитию и финансам представила поправки, которые следует внести в бюджет на 2017-2019 годы.

— Данное изменение обусловлено следующим: доходы бюджета 2017 года увеличены на 78 миллионов рублей, — отметила Марина Ярославцева. — Это — безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ. 1 миллион 400 тысяч — это субсидия на предоставление выплат молодым семьям на улучшение жилищных условий. Порядка 73-х миллионов область нам дала на ремонт дорог. Выделена субсидия на строительство ФОКА в поселке Билимбай.

По словам Ярославцевой, увеличивается расходная часть бюджета:

— порядка трех миллионов предусматривается на оплату исполнительных листов;

— около шести миллионов предусмотрено на ремонт зданий органов местного самоуправления и учреждений культуры;

— 14 миллионов будет вы-



делено УЖКХ на проведение ремонтов, которые связаны с предписаниями государственных органов.

Также Марина Юрьевна отметила, что изменения в Устав городского округа предполагают упразднение должности главы администрации.

— Изменяются участники бюджетного процесса, потому что из состава участников уходит глава администрации. Среди оставшихся участников перераспределяются полномочия.

262 498 55 руб.

Потрачено на проведение капремонтов в 2016 году.

162 143 000 руб.

Общая стоимость замены лифтов.

86-87%

Сборы на капремонты в Первоуральске.

60 месяцев

Гарантийный срок капитальных ремонтов.



Надоел сплошной негатив?

Сообщи о том хорошем, что произошло рядом с тобой, по телефону **6-39-39-0**

«Штурм» Первоуральска

В минувшие выходные Первоуральск превратился в площадку для спортивного квеста



Фото предоставлено организацией «Первоуральск — город чемпионов»

50 команд — 100 человек — шокировали горожан, бегая по городу и выполняя спортивные упражнения. Спортивный квест прошел в Первоуральске впервые, организатором выступила общественная организация «Город чемпионов».

Куда бежать?

Регистрацию в квесте прошли 50 команд, в каждой из которой было два человека. Стартовали участники от Инновационного культурного центра, где им выдали маршрутные листы и объяснили правила. Участников квеста можно было узнать в городе по красным наклейкам с номером команды на груди.

Всего в маршрутном листе было пять пунктов в пределах указанной карты (центр города). Чтобы попасть на место и выполнить задание, нужно было разгадать, где это место находится. Напри-

мер, многие ломали голову над пунктом «Здесь выросла участница олимпийских игр Наталья Шалагина». Наталья Шалагина — известная пловчиха из Первоуральска, которая выступала на Олимпиаде в Афинах. Естественно, бежать нужно было к Дворцу водных видов спорта, где 30 раз подтянуться.

— Если честно, мы не сразу догадались, куда надо было бежать. Хорошо, что помогли другие участники квеста. Спортивные испытания проходить легко, а вот места расшифровывать было трудно. Квест получился интересным, с радостью бы принял участие еще раз, — поделился впечатлениями участник Михаил Аристов.

Лишний раз размялись

Следующий пункт — городской фонтан. Ребята должны были отгадать его

по наводке: «Раньше его называли «дворцовым», скоро он станет музыкальным». Здесь участникам предстояло выполнить упражнение «тачка».

— Загадки и сами задания очень интересные. Мы с подругой очень устали, но всё выполнили. Где-то я помогала ей, где-то — она мне. Хотелось бы побольше таких интересных мероприятий, где можно проявить себя и физически, и интеллектуально, — говорит Елена Шиц.

Также ребятам нужно было 100 раз отжаться в городском парке, сделать 50 берпи возле памятника «Якорь» в сквере на улице Ватутина и пронести на себе партнера на набережной.

Квест был не линейным, участники сами могли выбирать последовательность выполнения заданий. Самое главное, нужно было верно выполнить упражнения и быстрее вернуться на стартовую точку — на площадку ИКЦ. Места среди победителей распределялись в трех категориях: мужская команда, женская и смешанная. Спортивный квест в Первоуральске проходил впервые, организаторы рассчитывают усложнить его и провести вновь.

— Мы постоянно ищем новые форматы проведения наших мероприятий. В этот раз решили, что это будет квест. Ребята пробежались по основным достопримечательностям Первоуральска, узнали еще больше местных спортсменок, ну, и сами лишний раз размялись, — отметил активист организации «Первоуральск — город чемпионов» Максим Коркунов.



Фото предоставлено организацией «Первоуральск — город чемпионов»



Фото предоставлено организацией «Первоуральск — город чемпионов»

Реклама (16+)

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

Народный Капитал

ВЫСОКИЙ доход для ваших сбережений!

Доход до 16,9% в год!

ЗАЙМЫ:

- Потребительский
- Пенсионерам
- Под залог недвижимости
- Под материнский капитал

г. Первоуральск, пр. Ильича, д.31, ТРЦ «Строитель», (правое крыло, 2-й этаж) офис 12/2

т: 8 (3439) 22-12-01, 8-902-44-84-095

Кооператив создан в Екатеринбурге в 2012г. Программы могут использоваться исключительно пайщиками кооператива. Пайщиками могут стать лица в возрасте от 18 лет. Для физических лиц вступительный взнос — 100 руб., обязательный паевой взнос — 100 руб. Комиссия 17,2% годовых начисляется по программе «Юбилейный». Минимальная сумма вноса 30 000 руб., максимальная — не ограничена. Пополнение от 5000,00 рублей. Срок действия договора 6 мес., 9 мес., 10 мес., 12 мес., 18 мес., 24 месяца. Выплата процентов, капитализация, в соответствии с условиями выбранной программы. Досрочное расторжение договора производится в соответствии с Регламентом о досрочном расторжении. В соответствии с Налоговым кодексом РФ из суммы комиссии возвращается НДС. Осуществление деятельности на основании Федерального закона №190-ФЗ «О кредитной кооперации» от 18.07.2009г. ИНН 6671367618, ОГРН 1126671001027

Кооператив создан в Екатеринбурге в 2012г. Программы могут использоваться исключительно пайщиками кооператива. Пайщиками могут стать лица в возрасте от 18 лет. Для физических лиц вступительный взнос — 100 руб., обязательный паевой взнос — 100 руб. Займы предоставляются согласно 807 ст ГК РФ. Займы под материнский капитал выдаются в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006г. № 246-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Кооператив состоит из СРО «Опора Кооперации», свидетельство М9238 от 07.10.2014г. Осуществление деятельности на основании Федерального закона №190-ФЗ «О кредитной кооперации» от 18.07.2009г. ИНН 6671367618, ОГРН 1126671001027

«Уральский трубник» тренирует девушка

В начале июля хоккеисты «Трубника» вышли из отпуска. Чтобы вернуться в хорошую физическую форму, они посещают интенсивные тренировки у фитнес-инструктора Ольги Фроловой.

— Основные тренеры «Трубника» предложили мне потренировать ребят, — рассказывает Ольга Фролова, — сначала прошла пробная тренировка с частью команды. Всем понравилось, поэтому в июле мы приступили к тренировкам с полным составом.

Каждая тренировка длится от 30 до 40 минут, но этого вполне до-



статочно, поскольку Ольга дает очень большие нагрузки. Все упражнения выполняются в быстром темпе — остановиться или замедлиться нельзя, ведь Ольга Фролова, несмотря на женственность и кажущуюся хрупкость, тренер суровый.

После каждой тренировки — обсуждение: где было тяжело, где не очень, чего не хватило.

— Мне очень нравится работать с ребятами. Они необыкновенно работоспособные и веселые. Чувствуется, что хоть и сильно устают, но получают удовольствие от занятий. Для меня, как для тренера, это очень важно, — делится Ольга Фролова, — я очень рада получить опыт тренировки хоккейной команды.

В скором времени «Уральский трубник» отправится в Новоуральск, где начнет тренироваться на льду.

Недоступная среда

Жительница Первоуральска вынуждена постоянно находиться дома. Выйти из подъезда и зайти в него женщина не может — на крыльце нет поручней

Из второго подъезда в третий

Владимир Тейтельбаум жаловаться не привык — характер не позволяет. Но после того, как его супруга, Антонина Матвеевна, перестала выходить из дома из-за отсутствия поручней на крыльце, не сдержался. 26 июля 2016 года мужчина с соседями написал коллективное письмо в управляющую компанию ЕРЦ.

— Мы все вместе написали заявление, чтобы отремонтировали нам крыльцо. Первый подъезд на тот момент уже был отремонтирован, и мы понимали, что ЕРЦ может и нам, в третьем, сделать удобный вход в дом, — рассказывает Владимир Матвеевич.

После письма в скором времени управляющая компания провела ремонт крыльца второго подъезда. До третьего руки мастеров так и не дошли.

— Я сначала подумал, что специалисты ЕРЦ ошиблись, отремонтировав второй подъезд. Перепутали, хотели наш реконструировать,

мы же письмо писали. Позвонил в компанию, а мне там говорят: «Мы же вам сделали крыльцо у второго подъезда». Так у нас третий! Мы что, должны через второй подъезд в наш заходить? — возмущается Владимир Тейтельбаум.

Мужчина не просит многого — говорит, достаточно будет просто добавить поручень. Этого хватит, чтобы супруга смогла выходить на улицу. Сейчас 87-летняя женщина вынуждена постоянно находиться дома.

— На первую ступеньку крыльца я еще смогу забраться, — рассказывает Антонина Матвеевна, — рукой возьмусь за бетонное ограждение и обопрусь. А дальше как? Перил же нет, держаться не за что. Если только искать помощи у прохожих.

До чего дошли...

51 год Антонина Матвеевна проработала педиатром в детской больнице Первоуральска. 40 лет Владимир Матвеевич работал на ПНТЗ.

— И вот до чего дошли..., — вздыхают Тейтельбаумы. — Мы не привередливые, но простые-то вещи для нас можно сделать? Хотя бы поручень. Да сказали бы, сколько стоит, заплатили бы сами.

Кроме Тейтельбаумов, в подъезде живут ветераны военных действий, инвалиды. Платят за содержание и ремонт жилфонда. По словам Владимира Матвеевича, только с их квартиры ЕРЦ ежемесячно взимает 1111 рублей за данную услугу.

Заместитель директора ЕРЦ Михаил Малухин прокомментировал ситуацию с крыльцом:

— Поручни — приспособление, на которое необходим проект, поэтому мы не имеем права самостоятельно их делать. Но мы идем навстречу жителям — раз уж сделали первый и второй подъезды — у третьего тоже крыльцо отремонтируем.

По словам Малухина, реконструкцию крыльца ЕРЦ проведет в течение августа.



Неотремонтированный подъезд Тейтельбаумов.



Соседний подъезд в том же доме.

Напор с гулькин нос

Что делать, если вода еле-еле бежит из крана

В прошлом номере «Городских вестей» первоуральцы жаловались на качество и цвет воды из кранов. Директор «Водоканала» Юрий Калина тогда объяснил перебои отсутствием оборудования для фильтрации всего объема жидкости, поступающей из Нижнего пруда.

Как оказалось, у тех, кто получает чистую воду из Нижнесергинских скважин, тоже возникла проблема — нет достаточного напора в кране. На это на своей странице в Facebook пожаловался первоуралец Денис Степанченко.

— Мало того, что горячей воды нет, дак еще и напор холодной — с гулькин нос, — написал Денис.



Фото Дениса Степанченко

Вода из крана в квартире Степанченко чистая, но почти течет.

Кто отвечает за напор?

За ответом мы обратились к эксперту по ЖКХ Ксении Лумповой:

— Отклонение давления холодного водоснабжения недопустимо. Обеспечить коммунальную услугу надлежащего качества обязана управляющая организация.

Что делать потребителю

Если напор воды в квартире слабый, подайте заявку в управляющую организацию о проведении замера

давления воды. По результатам замеров будет составлен акт, копию которого вы имеете право получить на руки. Данный акт будет являться основанием для снижения платы по недопоставленной вам коммунальной услуге.

Если управляющая компания не предприняла мер к нормализации давления воды, вы можете обратиться в адрес Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердлов-

ской области (в том числе — через интернет-приемную <http://nadzor.midural.ru>). Департамент по результатам проверки, в случае, если ваши доводы подтвердятся, выдаст управляющей организации предписание.

Неисполнение предписаний, при определенных условиях, может повлечь лишение управляющей организации лицензии по управлению домом.

Реклама (16+)

РЕМОНТ ЛЮБЫХ ЧАСОВ
в течение 1-3 дней
Трубников 52, ТЦ «Дом Быта» (около крытого рынка), 2 этаж

ООО «Белоснежка» срочно требуются:
УБОРЩИЦЫ
Постоянно и на подработку. Работа в Первоуральске.
Тел. 8-904-38-68-713

Ваш ребенок вырос из вещей? Продайте их!
Сайт бесплатных объявлений catalog96.ru

ООО «АСК „АЗУР“» требуются:
ПРОМЫШЛЕННЫЕ АЛЬПИНИСТЫ, РАЗНОРАБОЧИЕ
3/п высокая, командировки на ЯМАЛ
8 (922) 118-59-90
8 (912) 034-57-88

ООО ЧОО «Альфа-1» требуются:
ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ ОХРАННИКИ
Место работы: Екатеринбург, область. 3/п высокая, соцпакет.
Телефон: 8 (343) 389-22-20

ИП Шевченко СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
УБОРЩИКИ СЛУЖЕБНЫХ и ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ
УБОРЩИКИ В МОБИЛЬНУЮ БРИГАДУ
Оплата достойная и своевременная
Тел. (3439) 66-34-43, 8-963-444-75-36

ЗАО «ИКСА» требуются:
НАЧАЛЬНИК СКЛАДА
СЛЕСАРЬ ПО СБОРКЕ М/К
СВАРЩИК
Резюме направлять на эл. адрес: iksa@iksa.ru. Звонить по тел. (343) 379-42-09

ООО «Уралдомремонт-Екатеринбург» для выполнения монтажных работ на объектах металлургических предприятий требуются:
КОМПЛЕКСНЫЕ БРИГАДЫ
на монтаж промышленных металлоконструкций и технологических трубопроводов
Телефон: 8 (961) 7777-516

ООО «Уралдомремонт-Екатеринбург» для выполнения монтажных работ на объектах металлургических предприятий требуются:
СВАРЩИКИ (НАКС)
на монтаж промышленных металлоконструкций и технологических трубопроводов
Телефон: 8 (961) 7777-114

ООО «Уралдомремонт-Екатеринбург» для выполнения монтажных работ на объектах металлургических предприятий требуются:
ГИДРАВЛИКИ
на монтаж гидравлических систем
Телефон: 8 (961) 7777-114

10 КУЛЬТУРА



Надоел сплошной негатив?
Сообщи о том хорошем, что произошло рядом с тобой, по телефону **6-39-39-0**

Видеть невидимое

В Инновационном культурном центре открылась уникальная выставка



Наташа Подунова, член Союза фотохудожников России, презентовала в Инновационном культурном центре новую фотовыставку о жизни слепых и слабовидящих людей. Экспозиция состоит из двух проектов: это серия фотографий «Видимый» — об успешных людях с ограниченными возможностями, и часть проекта «Антропозатор» — о внутреннем мире слепого ребенка. Выставка открылась в рамках проведения в ИКЦ областного фестиваля игр «Быть первым».

Смотри шире

— Я начала заниматься фотографией в клубе Дома Метенкова, меня это увлекло. Я снимала то, что мне нравится, то, что я считаю

красивым. Однажды в библиотеке имени Белинского я встретила интересного слепого, как выяснилось позже, руководителя движения «Белая трость» Олега Колпацникова. Он мне понравился своим оптимизмом, задором и активностью. Я поняла, что мы — на одной волне и можем сделать общее, хорошее дело и «завести» других людей, тех, кто способен преодолеть барьеры, — вспоминает Наташа Подунова.

Так родилась фотокнига «Смотри шире», важная часть которой — диалоги между героями книги — инвалидами по зрению — и фотографом, это и стало основой выставки «Видимый». Автор снимала людей с ограниченными возможностями здоровья из разных городов Свердловской области: Екатеринбург, Серова, Нижнего Тагила, Верхней Пышмы, Ревды и Первоуральска. Над серией фотографий «Видимый» Наталья Подунова трудилась полтора года. Это — снимки о людях, которым отсутствие зрения не мешает быть счастливыми.

— Всех моих героев объединяет девиз по жизни: «Что нас не убивает — делает нас сильней». Герои снимков — ориентиры, люди, которые мотивируют и ведут за собой, — говорит фотограф.



Александр Панин — постоянный гость ИКЦ.

Между светом и тенью

Во время работы над книгой «Смотри шире» у Натальи появился любимчик. Его нет в проекте «Видимый». Ему она посвятила отдельный проект «Антропозатор».

— Одна из учительниц в интернете в Верхней Пышме в красках рассказывала мне об одном мальчике. Он очень интересный, умный, пишет стихи. Мне захотелось с ним познакомиться

поближе, мы подружились и договорились работать над совместным проектом. Уже четыре года мы сотрудничаем, — продолжает Наталья.

Герой выставки «Антропозатор» — 12-летний Андрей Михеев. Художник постаралась передать внутренний мир маленького мальчика, который слеп от рождения. Он знает цвета на ощупь, чувствует границу между светом

и тенью, мечтает увидеть мир.

— Вокруг люди, дома, машины. Я представляю, что мир — это как бесконечность. Я умею читать. Я пальчиками точки ощущаю. Сочетание точек — буква. Одна точка — это буква А, вторая и третья — это буква Б, — говорит Андрей.

Выставка Наташи Подуновой никого не оставила равнодушным. Все гости, пришедшие на открытие, сошлись во мнении, что такие экспозиции, бесспорно, нужны.

— На сегодняшний день, к сожалению, в обществе сложились неприятные стереотипы о людях, которые имеют определенные проблемы со зрением. И очень приятно, что здесь, на этой выставке, эти стереотипы разрушаются. Спасибо автору, что подняла эту тему. Спасибо специалистам Инновационного культурного центра, что открыли такую выставку, — говорит начальник управления социальной политики Первоуральска Нина Логунова.

Выставка будет работать на 6 этаже ИКЦ до 10 сентября. Режим работы с 10:00 до 21:00. Вход свободный.

Реклама (16+)

КИРОВСКИЙ

УБОЙНЫЕ ЦЕНЫ!

Предложение действительно с 03.08.17 г. по 16.08.17 г. Цены указаны в рублях. Количество товара ограничено. Организатор акции ГК «Кировский».

 <p>МОЛОКО «ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» стерилизованное 1,5% 950 г</p> <p>43⁹⁹ 85⁹⁹</p> <p>скидка 48%</p>	 <p>СОУС «МЕЧТА ХОЗЯЙКИ» сметанный с грибами 200 мл</p> <p>19⁹⁹ 38⁹⁹</p> <p>скидка 50%</p>	 <p>МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ «СОЮЗПИЩПРОМ» виток, ракушки, рожки 450 г</p> <p>24⁹⁹ 28⁹⁹</p> <p>скидка 16%</p>	 <p>ЧАЙ «ПРИНЦЕССА ГИТА» «ПРИНЦЕССА ГИТА» 25 пак.</p> <p>24⁹⁹ 31⁹⁹</p> <p>скидка 21%</p>
 <p>МОЛОКО «ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 15% 1,5% 950 г</p> <p>43⁹⁹ 85⁹⁹</p> <p>скидка 48%</p>	 <p>ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ «УВЕЛКА» тонкие 400 г</p> <p>39⁹⁹ 58⁹⁹</p> <p>скидка 33%</p>	 <p>СМЕТАНА «ПОЛЕВСКОЕ» 15% 500 мл</p> <p>59⁹⁹ 77⁹⁹</p> <p>скидка 23%</p>	 <p>МЯСО КРАБОВОЕ «ВИЧИ» охлажденное 220 г</p> <p>59⁹⁹ 84⁹⁹</p> <p>скидка 29%</p>
 <p>КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» кат. А 350 г</p> <p>129⁹⁹ 173⁹⁹</p> <p>скидка 25%</p>	 <p>КОЛБАСА «КРАКОВСКАЯ» п/к кат. Б 1 кг</p> <p>499⁹⁹ 621⁹⁹</p> <p>скидка 19%</p>	 <p>ЩЕТКА ЗУБНАЯ «КОЛГЕЙТ» классика плюс средняя</p> <p>19⁹⁹ 28⁹⁹</p> <p>скидка 25%</p>	 <p>СОСИСКИ «ФЕСТИВАЛЬНЫЕ» 400 г</p> <p>109⁹⁹ 166⁹⁹</p> <p>скидка 34%</p>
 <p>МЫЛО «ДЕТСКОЕ» ЕЖК 150 г</p> <p>17⁹⁹ 22⁹⁹</p> <p>скидка 21%</p>	 <p>ПОРОШОК СТИРАЛЬНЫЙ «ФРИ ТАЙМ» 3 в 1 350 г</p> <p>29⁹⁹ 35⁹⁹</p> <p>скидка 16%</p>	 <p>БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 2 сл. 4 шт.</p> <p>34⁹⁹ 39⁹⁹</p> <p>скидка 12%</p>	

«ВЫБИРАЙТЕ ЛУЧШЕЕ!» И. КОВПАК

Подготовила
МАРИЯ БЕССОНОВА

«Дети — главный ресурс»

Одной из приоритетных задач государственной политики является поддержка талантливой молодежи, для реализации в Свердловской области выстроена системная работа

Врио губернатора региона Евгений Куйвашев не раз подчеркивал, что «это инвестиции в будущее, а значит — наш сегодняшний вклад в завтрашний успех региона». Так, в Свердловской области действуют целевые программы, направленные на то, чтобы помочь молодому поколению реализовать себя. В прошлом году их бюджет превысил 56 миллионов рублей. Созданы условия для получения хорошего образования и достойной работы, решения жилищных вопросов, раскрытия научного, предпринимательского, творческого потенциала.

Молодежный потенциал в инновационном развитии

Свыше 65 тысяч человек охвачены молодежными клубами, а брендами Среднего Урала уже стали такие мероприятия, как вузовский конкурс «Научный Олимп», Всероссийский фестиваль песни студотрядов «Знаменка», проект «Оранжевое лето» отряда «Кара-велла».

В регионе учреждены и ежегодно вручаются премии, гранты, именные стипендии школьникам, студентам и аспирантам. Получила развитие система дополнительного образования: снова заработали кружки, секции, станции юных техников, биологов, конструкторов. Реализуется комплексная программа «Уральская инженерная школа», призванная выявлять талантливых детей и вести их, начиная с детского сада, развивая их способности.

Во многих школах уже работают площадки инновационного технического творчества, робототехники, 3D-конструирования. Не случайно ключевой темой площадки Среднего Урала на «ИННОПРОМЕ-2017» стало использование молодежного потенциала в инновационном развитии региона. Стенд региона был продемонстрирован президенту России Владимиру Путину в рамках его визита на восьмую международную промышленную выставку.

На стенде, который представляет собой интерактивную площадку высоких технологий, были отражены самые яркие образцы научно-технического творчества уральской молодежи. Главе государства представили образцы технического творчества самых юных инженеров и разработчиков региона.

Что у нас

В Первоуральске в октябре 2016 года начала функционировать Школа олимпиадного программирования Инновационного культурного центра. В ней обучаются ребята, которые проявляют интерес к программированию, из 5-11 классов.

За девять месяцев преподава-



Фото gubernator96.ru

телями Школы проделана колоссальная работа. Они развивали способности детей в области информатики и программирования, формировали у ребят умение анализировать информацию, учили составлять программы на языках высокого уровня. По итогам плодотворной работы ученики Школы показали высокие результаты на городских, областных и международных олимпиадах. В течение учебного года воспитанники Школы посетили мастер-классы от преподавателей частных школ Екатеринбурга и Уральского Федерального университета.

Специалисты ИКЦ договорились о тесном сотрудничестве с командой преподавателей УрФУ, один из которых — Михаил Рубинчик — тренер-преподаватель, готовит студентов и школьников к соревнованиям по спортивному программированию. Под его руководством в 2016 году команда УрФУ завоевала серебро на студенческом чемпионате мира по этой дисциплине, в 2017 году — бронзу.

Уже второй год подряд в городе работает общественная организация «Первоуральск — город чемпионов», которая на данный момент включает в себя более трехсот спортсменов и активистов. Каждую неделю для членов организации проводятся мастер-классы, спортивные квесты и просто яркие, запоминающиеся мероприятия, призванные приобщить молодых людей к здоровому образу жизни.

Стоит отметить, что и в творческой сфере первоуральцы продвинулись далеко вперед — Евгений Кале стал единственным русским победителем на конкурсе рисунков в Японии. А ведь юному таланту — всего семь лет. За мольберт мальчик сел около года назад, но уже смог предста-

вить нашу страну на Международном экологическом детском конкурсе рисунка.

— В конкурсе принимали участие дети от семи до 15-ти лет со всего мира, — говорит преподаватель художественной студии «Art-линия» Татьяна Бельц. — Завелись 94 страны, которые в общей сложности предоставили более 255 тысяч рисунков. И только 47 работам со всего мира присудили первое место. Одно из них — единственное в России — у Жени Кале.

Талант и успех

По мнению Евгения Куйвашева, работа с молодежью должна строиться по принципу: поиск — поддержка — продвижение талантов — развитие человеческого капитала — социально-экономическое развитие региона.

Уделяя особое внимание этому направлению, в марте он подписал указ о создании фонда поддержки талантливых детей и молодежи — «Уральский образовательный центр «Золотое сечение». Так, Свердловская область стала пилотным регионом, в котором выстраивается системная работа по выявлению, сопровождению и поддержке одаренных детей в рамках сотрудничества с образовательным центром «Сириус» в тесном взаимодействии Евгения Куйвашева с фондом «Талант и успех».

В образовательном центре «Золотое сечение» уральские ребята будут заниматься интеллектуальной деятельностью, вести научные исследования, выполнять различные аналитические, прикладные и технологические работы. Центр будет выявлять детей с выдающимися способностями,

а также помогать воплощать в жизнь их идеи.

Огромная работа

Необходимо отметить, что поддержка руководителя региона касается всех сфер, где может проявить себя молодое поколение.

28 апреля на встрече с Евгением Куйвашевым Народная артистка России, лауреат Государственной премии РФ и национальной театральной премии «Золотая маска» Илзе Лиена высоко оценила уровень работы с одаренными творческими детьми в регионе.

— Я совершенно потрясена той открытостью, желанием и заинтересованностью, которую я встретила в Свердловской области. Очень серьезное внимание здесь уделяется подрастающему поколению, — сказала Илзе Лиена.

Ранее по поручению главы региона был открыт Центр по работе с музыкально одаренными детьми, который действует на базе Уральского музыкального колледжа. Также по его инициативе создан Уральский хореографический колледж.

Для работы с юными талантами в регионе проведено немало работы. Сегодня создан задел на многие годы вперед и то, какой вырастет наша молодежь, мы увидим уже очень скоро. Необходимо лишь желание и небольшая помощь взрослых в развитии талантов и способностей. Каждый может заявить себя в любую из программ по поддержке молодежи, действующих на территории Свердловской области.

— Наш главный ресурс и стратегический кадровый резерв — это наши дети: дошкольники, школьники, студенты. От того, насколько нам сегодня удастся раскрыть способности и таланты молодежи, зависит то, каким будет завтрашний день, — уверен Евгений Куйвашев.



Фото Анны Неволиной

Юный художник Евгений Кале.

12 НАШ РЕЦЕПТ

Шоколадный с шоколадом

Порадуйте себя вкусным десертом

Лето жарой не радует, поэтому хочется радовать себя и близких чем-то теплым. И непременно вкусным. Идеально подходят для этого шоколадные маффины. Они воздушны, ароматны и вкусны — прекрасное дополнение к вечерней чашке чая в теплой кухне, когда за окном который день идет суровый летний уральский дождь.

Потребуется

- Мука — 250 г (два граненых стакана без горки)
- Йогурт питьевой без добавок — 1 стакан (можно заменить кефиром, ряженкой, ацидофилином)
- Яйца куриные — 2 шт
- Сахар — 250 г (примерно полтора граненых стакана)
- Масло сливочное растопленное — 100 г
- Какао-порошок — 100 г (не экономьте, дешевое какао добавляет маффинам цвета, но не вкуса)
- Разрыхлитель — 1 ч.л. (можно обойтись и без него)
- Соль — 1/2 ч.л.
- Сода — 1/2 ч.л.
- Ванилин — 1 щепотка (можно добавить корицу и молотую гвоздику — прекрасно сочетаются с шоколадом)
- Шоколад горький — 100-150 гр (можно заменить распаренным изюмом)
- Растительное масло для смазывания форм.

Приготовление

1. Смешайте сыпучие продукты: муку, какао, сахар, соду, соль, ванилин, разрыхлитель.
2. Отдельно смешайте йогурт и яйца.
3. Соедините все ингредиенты. Если тесто получилось слишком крутым, добавьте еще немного йогурта.
4. Порубите шоколад на мелкие кусочки. Именно порубите, а не натрите.
5. Добавьте шоколад в тесто.
6. Формы смажьте маслом и на 2/3 наполните тестом.
7. Поставьте маффины в разогретую до 200°C духовку и выпекайте 20-25 минут.

300 р.

Примерная стоимость блюда

255 ккал

Калорийность

40 минут

Время приготовления



Объявления

Бесплатно объявление в газету можно подать в рубрики «Авто», «Недвижимость», «Отдам/приму в дар».

Объявления принимаем по тел. 6-39-39-0, 64-82-32. По e-mail: reklama@gorodskiestesti.ru

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ

посудомоечных
и стиральных машин

8 (900) 211-18-69

НЕДВИЖИМОСТЬ

ОБМЕН КОМНАТЫ

■ Комната, ул. Гагарина, 24, 11,6 кв.м., 3/5 этаж. Обмен на комнату по ул. Герцена, Советская. Или рассматриваем варианты в городе. Тел. 8(900) 198-65-10

ПРОДАЖА КОМНАТЫ

■ Комната, ул. Ватутина, 16, 17,8 кв.м., в 2-комн. кв-ре. 2/5 этаж. Установлена стиральная машина. Ц. 500 т.р. Тел. 8(952) 148-40-18

■ комната, ул. Медиков, 20 кв.м., в 3-комн. кв-ре. 1/2 этаж. Ц. 520 т.р. Тел. 8(952) 742-37-86

■ комната, ул. Ватутина, 18, 13 кв.м., 4/5 этаж. После ремонта. Торг. Ц. 520 т.р. Тел. 8(950) 652-31-55

■ комната, ул. Герцена, 2/25, 19 кв.м., 3/4 этаж. Сейф-двери, евроокна, душевая кабина, вода в комнате. Ц. 750 т.р. Тел. 8(902) 270-30-94

■ комната, ул. Трубников, 46в, 15,6 кв.м., в 4-комн. кв-ре, 10/12 этаж. Ц. 570 т.р. Тел. 8(950) 659-24-98

■ комната, ул. Герцена, 2/25, 16,5 кв.м., 2/4 этаж. Сейф-дверь, вода в комнате, установлена стиральная машина. Ц. 700 т.р. Тел. 8(922) 612-34-59

■ комната, ул. Мамина-Сибиряка, 8, 21 кв.м., в 2-комн. кв-ре, 2/2 этаж. Водопровод. Торг. Ц. 650 т.р. Тел. 8(950) 655-54-84

■ комната, ул. Ватутина, 18, 12,3 кв.м., 2/5 этаж. В о/с. Ц. 495 т.р. Тел. 8(950) 631-38-39

■ комната, ул. Емлина, 16б, 13,3 кв.м., 1/5 этаж. Водопровод в комнате. Торг. Ц. 630 т.р. Тел. 8(912) 671-76-10

■ комната, ул. Гагарина, 24, 17,8 кв.м., в 2-комн. кв-ре. 4/5 этаж. Требуется косметический ремонт. Ц. 510 т.р. Тел. 8(950) 201-64-34

■ комната, ул. Ватутина, 18, 12 кв.м., 3/5 этаж. Продажа без посредников. Ц. 460 т.р. Тел. 8(900) 044-21-44

ПРОДАЖА 1-КОМН.

■ 1-комн., в г. Екатеринбурге. Недорого. Тел. 8(922) 135-82-62

■ 1-комн., ул. Совхоз Первоуральский, 28 кв.м., 1/2 этаж. В х/с. Рядом остановки, школа, д/с, магазины. Тел. 8(952) 732-45-09

■ 1-комн., ул. Емлина, 9, 37 кв.м., 7/9 этаж. Торг. Ц. 1320 т.р. Тел. 8(916) 052-00-16

■ 1-комн., ул. Ватутина, 28 кв.м., 3/5 этаж. Ц. 1350 т.р. Тел. 8(982) 740-23-55

■ 1-комн., ул. Береговая, 32 кв.м., 1/5 этаж. Н/пл. Качественный ремонт. Ц. 1470 т.р. Тел. 8(922) 203-67-26

ЧАСТНЫЙ ДОМ
ПРЕСТАРЕЛЫХ

в парке г.Первоуральска
ПРОЖИВАНИЕ, ПИТАНИЕ, УХОД
от 600 руб./сут.
Тел. 8 (965) 512-51-08,
8-950-651-95-03, (3439)645-633

■ 1-комн., ул. Емлина, 12б, 32,9 кв.м., 5/5 этаж. Собственник. Ц. 1150 т.р. Тел. 8(904) 981-95-01

■ 1-комн., ул. Вайнера, 29, 31 кв.м., 9/9 этаж. Ц. 1100 т.р. Тел. 8(953) 049-74-40

■ 1-комн., ул. Зои Космодемьянской, 13, 27 кв.м., 2/2 этаж. Торг. Ц. 850 т.р. Тел. 8(932) 119-60-35

■ 1-комн., ул. Пушкина, 28, 33 кв.м., 5/5 этаж. Торг. Ц. 990 т.р. Тел. 8(909) 006-84-17

■ 1-комн., п. Билимбай, ул. Мира, 31,1 кв.м., 2/3 этаж. Ц. 800 т.р. Тел. 8(912) 614-04-22

■ 1-комн., пр. Ильича, 12, 36,7 кв.м., 1/4 этаж. Качественный ремонт. С/у совмещен. Собственник. Ц. 1800 т.р. Тел. 8(922) 294-63-29

■ 1-комн., ул. Ватутина, 72а, 36,7 кв.м., 1/5 этаж. Качественный ремонт. Ц. 2100 т.р. Тел. 8(912) 204-59-16

■ 1-комн., ул. Чкалова, 30, 30,5 кв.м., 5/5 этаж. Ц. 1200 т.р. Тел. 8(919) 394-79-39

■ 1-комн., ул. Ватутина, 37 кв.м., 3/4 этаж. Тел. 8(950) 641-16-52

■ 1-комн., пр. Космонавтов, 16, 30 кв.м., 5/5 этаж. Собственник. Тел. 8(922) 202-10-21

■ 1-комн., ул. Химиков, 1, 14,2 кв.м., 1/5 этаж. Ц. 650 т.р. Тел. 8(908) 911-77-22

■ 1-комн., ул. Вайнера, 47б, 40 кв.м., 9/10 этаж. Ц. 1900 т.р. Тел. 8(922) 177-06-72

■ 1-комн., ул. Береговая, 80а, 33 кв.м., 7/10 этаж. В о/с. Собственник. Ц. 1700 т.р. Тел. 8(909) 015-21-27

■ 1-комн., ул. Строителей, 12, 33 кв.м., 4/5 этаж. В х/с. После косметического ремонта. Ц. 1280 т.р. Тел. 8(965) 522-88-24

■ 1-комн., ул. Емлина, 4, 33,1 кв.м., 2/5 этаж. В х/с. Ц. 1250 т.р. Тел. 8(902) 274-67-37

■ 1-комн., ул. Вайнера, 9, 34 кв.м., 4/5 этаж. В х/с. Торг. Ц. 1450 т.р. Тел. 8(951) 454-59-29

■ 1-комн., ул. Емлина, 20б, 33 кв.м., 4/5 этаж. Ц. 1000 т.р. Тел. 8(922) 123-45-87

■ 1-комн., ул. Ватутина, 33 кв.м., 5/5 этаж. Продажа без посредников. Ц. 1280 т.р. Тел. 8(912) 266-21-51

■ 1-комн., ул. Емлина, 21, 28 кв.м., 5/10 этаж. Кондиционер. Собственник. Ц. 1190 т.р. Тел. 8(963) 043-76-72

■ 1-комн., ул. Строителей, 18, 33 кв.м., 4/5 этаж. Ц. 1177 т.р. Тел. 8(912) 682-88-86

■ 1-комн., ул. Советская, 18а, 33 кв.м., 2/5 этаж. В х/с. Ц. 1250 т.р. Тел. 8(963) 044-74-84

■ 1-комн., 1 Мая, 8а, 37 кв.м., 2/4 этаж. Ц. 1450 т.р. Тел. 8(908) 918-91-07

ДРОВА есть сухие

от 3 куб. м, срезка 3 м.
Горбыль пиленный 0,5 м.
Щебень, бут, отсев, шлак.
Навоз, торф, опил.
Возможно в мешках

Тел. 8-900-199-02-14,
8-909-012-08-80
www.drova-66.ru

■ 1-комн., пр. Ильича, 3/2, 19 кв.м., 3/5 этаж. Торг. Ц. 810 т.р. Тел. 8(922) 028-82-51

■ 1-комн., ул. Советская, 9, 19 кв.м., 2/5 этаж. Г/т. Ц. 700 т.р. Тел. 8(922) 604-90-23

■ 1-комн., ул. Юбилейная, 1, 25,3 кв.м., 5/5 этаж. В х/с. Ц. 950 т.р. Тел. 8(982) 676-05-38

■ 1-комн., ул. Ватутина, 48, 28,2 кв.м., 4/5 этаж. В х/с. Ц. 1100 т.р. Тел. 8(912) 611-91-56

■ 1-комн., ул. Емлина, 23а, 38 кв.м., 10/16 этаж. Чистовая отделка. Ц. 1350 т.р. Тел. 8(902) 874-52-63

■ 1-комн., ул. Ватутина, 6б, 28 кв.м., 4/5 этаж. Ремонт. Ц. 1250 т.р. Тел. 8(904) 162-35-40

■ 1-комн., ул. Ватутина, 6б, 28 кв.м., 4/5 этаж. Ремонт. Ц. 1250 т.р. Тел. 8(904) 162-35-40

■ 1-комн., ул. Сантехизделий, 22, 33 кв.м., 1/5 этаж. Требуется ремонт. Ц. 950 т.р. Тел. 8(950) 553-86-95

■ 1-комн., ул. Медиков, 9б, 30 кв.м., 1/2 этаж. Ремонт. Остается новый кухонный гарнитур, газовая плита, встроенная кровать-трансформер. Ц. 1250 т.р. Тел. 8(950) 645-92-04

ПРОДАЖА 2-КОМН.

■ 2-комн., п. Билимбай, 38,4 кв.м., 2 этаж. Окна и балкон пластиковые, горячая вода, сейф-дверь. Рядом остановка, больница, школа, магазин. Собственник. Документы готовы. Ц. 1300 т.р. Тел. 8(904) 161-77-50, 8(908) 912-70-52

■ 2-комн., в Екатеринбурге. Недорого. Тел. 8(922) 135-82-62

■ 2-комн., ул. Вайнера, 53б, 43 кв.м., 9/9 этаж. Большая лоджия, приборы учета, пластиковые окна. Требуется косметический ремонт. Собственник. Торг. Ц. 1700 т.р. Тел. 8(904) 542-16-47

■ 2-комн., ул. Папанинцев, 6, 49,2 кв.м., 1/2 этаж. Ст./Г. Приборы учета на воду. Ц. 1350 т.р. Тел. 8(904) 54-75-488, 66-11-42

■ 2-комн., ул. Ильича, 3б, 50 кв.м., 3/9 этаж. Ц. 1650 т.р. Тел. 8(953) 822-65-66

■ 2-комн., ул. Ватутина, 75, 38 кв.м., 2/5 этаж. Ц. 1500 т.р. Тел. 8(982) 670-92-94

■ 2-комн., ул. Трубников, 62, 43 кв.м., 4/5 этаж. Собственник. Ц. 1400 т.р. Тел. 8(908) 908-08-28

■ 2-комн., проезд Корабельный, 5, 45 кв.м., 2/5 этаж. Ц. 1599 т.р. Тел. 8(922) 122-88-44

■ 2-комн., ул. Строителей, 16, 46 кв.м., 3/5 этаж. В х/с. Ц. 1750 т.р. Тел. 8(900) 208-05-47

■ 2-комн., п. Новоуткинский, ул. Горького, 11, 37,3 кв.м., 3/5 этаж. Ц. 1100 т.р. Тел. 8(912) 285-30-40

■ 2-комн., ул. Прокатчиков, 8, 50 кв.м., 1/5 этаж. Н/пл. Собственник. Ц. 1450 т.р. Тел. 8(922) 214-82-15

РЕМОНТ ВСЕХ ВИДОВ И ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

ХОЛОДИЛЬНИКОВ

ЗАПРАВКА

АВТОКОНДИЦИОНЕРОВ

ТЕЛ. 8-953-040-85-55

■ 2-комн., ул. Пушкина, 22, 50 кв.м., 2/5 этаж. В х/с. Ц. 1720 т.р. Тел. 8(901) 210-30-36

■ 2-комн., ул. Емлина, 12, 46 кв.м., 2/5 этаж. Собственник. Ц. 1450 т.р. Тел. 8(922) 298-93-02

■ 2-комн., ул. Сантехизделий, 24, 46 кв.м., 4/5 этаж. Ц. 1350 т.р. Тел. 8(909) 003-07-29

■ 2-комн., ул. Береговая, 44, 56 кв.м., 1/9 этаж. Рассмотрим обмен. Ц. 2200 т.р. Тел. 8(904) 173-23-63

■ 2-комн., ул. Папанинцев, 6б, 51,3 кв.м., 2/2 этаж. Ц. 1600 т.р. Тел. 8(982) 662-60-97

■ 2-комн., ул. Строителей, 20, 46 кв.м., 1/5 этаж. Ц. 1620 т.р. Тел. 8(922) 223-87-26

■ 2-комн., с. Новоалексеевское, 38 кв.м., 2/3 этаж. Торг. Ц. 1450 т.р. Тел. 8(902) 408-71-23

■ 2-комн., ул. Чкалова, 21/1, 29 кв.м., 3/5 этаж. Г/т. В х/с. Ц. 940 т.р. Тел. 8(904) 165-16-79

■ 2-комн., ул. Береговая, 10, 52,8 кв.м., 3/5 этаж. Хороший ремонт. С/у под кафелем. Кухонный гарнитур. Ц. 2000 т.р. Тел. 8(922) 105-15-00

■ 2-комн., ул. Ватутина, 71, 42,5 кв.м., 2/5 этаж. Ц. 1650 т.р. Тел. 8(905) 806-68-95

■ 2-комн., ул. Сантехизделий, 22а, 51,6 кв.м., 5/5 этаж. Ц. 1750 т.р. Тел. 8(908) 928-03-14

■ 2-комн., ул. Зои Космодемьянской, 15, 38 кв.м., 1/2 этаж. Срочно. Ц. 850 т.р. Тел. 8(965) 522-88-24

■ 2-комн., ул. б-р Юности, 50,7 кв.м., 10/16 этаж. Частично с мебелью. Ц. 2100 т.р. Тел. 8(965) 511-90-60

■ 2-комн., ул. Циолковского, 28, 59 кв.м., 3/3 этаж. С/у раздельный. Ц. 1550 т.р. Тел. 8(922) 027-16-50

■ 2-комн., ул. Талица, 1, 52,7 кв.м., 4/5 этаж. После ремонта. Собственник. Ц. 2200 т.р. Тел. 8(967) 857-65-23

■ 2-комн., ул. Комсомольская, 17, 38 кв.м., 1/5 этаж. Раздельные комнаты, капитальный ремонт. Шкаф, новый диван в подарок. Ц. 1590 т.р. Тел. 8(902) 509-80-24

■ 2-комн., ул. Папанинцев, 49,2 кв.м., 1/2 этаж. Требуется ремонта. Ц. 1350 т.р. Тел. 8(902) 872-27-83

■ 2-комн., ул. Пролетарская, 80, 46,6 кв.м., 4/5 этаж. Требуется косметический ремонт. Собственник. Ц. 1400 т.р. Тел. 8(952) 732-73-34

■ 2-комн., ул. Вайнера, 38 кв.м., 5/5 этаж. Свежий ремонт, новые итальянские радиаторы. Остается кухня со встроенной варочной панелью. Ц. 1700 т.р. Тел. 8(901) 201-62-60

■ 2-комн., ул. Ленина, 19б, 43 кв.м., 1/5 этаж. Ц. 1350 т.р. Тел. 8(908) 912-97-82

■ 2-комн., ул. Чкалова, 13, 38 кв.м., 5/5 этаж. Требуется капитального ремонта. Новые радиаторы. Ц. 1250 т.р. Тел. 8(912) 639-18-56

■ 2-комн., ул. Чекистов, 5, 51 кв.м., 3/9 этаж. Ц. 1700 т.р. Тел. 8(919) 387-62-79

■ 2-комн., ул. Красноармейская, 52, 46,1 кв.м., 1/2 этаж. Ц. 750 т.р. Тел. 8(953) 056-75-41

ПРОДАЖА 3-КОМН.

■ 3-комн., г. Калуга, 4/9 этаж. Улуч/пл. После косметического ремонта. Новый встроенный кухонный гарнитур. Изолированные комнаты. С/у раздельный, новая плитка. Собственник. Тел. 8(910) 862-83-86

■ 3-комн., ул. Ватутина, 42, 77 кв.м., 3/4 этаж. В х/с. Окна пластиковые, приборы учета, бытовые под кафелем. Вид на фонтан, двор благоустроен. Торг. Ц. 2600 т.р. Тел. 64-85-01, 8(912) 218-78-40

УСТАНОВКА • ОБСЛУЖИВАНИЕ • ЗАПЧАСТИ

АГЕНТСТВО
РЕМОНТА
ТЕХНИКИ

Тел. 8-908-632-71-75
Бесплатная диагностика и выезд

■ 3-комн., ул. Сакко и Ванцетти, 9, 60 кв.м., 2/5 этаж. Ремонт. Ц. 1690 т.р. Тел. 8(953) 822-70-60

■ 3-комн., ул. Чкалова, 38, 81,1 кв.м., 1/4 этаж. Ц. 1800 т.р. Тел. 8(922) 207-46-00

■ 3-комн., ул. Емлина, 2, 60 кв.м., 1/5 этаж. Требуется косметический ремонт. Продажа без посредников. Ц. 1600 т.р. Тел. 8(912) 695-95-95

■ 3-комн., ул. Строителей, 6, 58 кв.м., 5/5 этаж. Торг. Ц. 1730 т.р. Тел. 8(982) 607-52-43

■ 3-комн., ул. Ватутина, 5б, 71 кв.м., 1/5 этаж. Офисное помещение. Торг. Сейф в подарок. Ц. 2000 т.р. Тел. 8(904) 986-25-81

■ 3-комн., ул. Данилова, 11, 72,7 кв.м., 2/5 этаж. Ц. 2900 т.р. Тел. 8(922) 216-82-86

■ 3-комн., ул. Емлина, 9, 62,9 кв.м., 2/9 этаж. В х/с. Ц. 2380 т.р. Тел. 8(912) 240-45-17

■ 3-комн., пр. Ильича, 8/49, 72 кв.м., 4/4 этаж. Продажа без посредников. Ц. 2600 т.р. Тел. 8(912) 216-55-17

ПРОДАЖА 4-КОМН.

■ 4-комн. кв-ра. 2 этаж, с ремонтом, окна пластиковые, сейф-двери, лоджия пластиковая. Цена 2400 т.р. Тел. 8 (912) 270-17-62

■ 4-комн., ул. Ленина, 6, 81 кв.м., 5/5 этаж. В х/с. Раздельные комнаты. Частично с мебелью. Собственник. Ц. 3700 т.р. Тел. 8(922) 293-63-59

■ 4-комн., ул. Данилова, 2, 76 кв.м., 3/9 этаж. В о/с. Приборы учета. Торг. Собственник. Ц. 2940 т.р. Тел. 8(952) 141-08-42

■ 4-комн., ул. Строителей, 32б, 99,2 кв.м., 5/6 этаж. 2 с/у, 2 лоджии, частично с мебелью. Ц. 4500 т.р. Тел. 8(967) 909-37-20

■ 4-комн., ул. Береговая, 7б, 86 кв.м., 2/5 этаж. Срочно. Торг. Ц. 2750 т.р. Тел. 8(964) 485-26-52

■ 4-комн., ул. Береговая, 50, 80 кв.м., 5/5 этаж. Готова для ремонта. Рассмотрю обмен на 2-комн. кв-ру. Ц. 2500 т.р. Тел. 8(950) 201-46-87

■ 4-комн., ул. Трубников, 50, 81 кв.м., 1/9 этаж. Собственник. Ц. 2850 т.р. Тел. 8(912) 266-52-90

ПРОДАЖА ДОМА

■ Дом, в черте п. Билимбай, участок 13 соток. Баня, электричество, труба газовая. Рядом остановка, больница, школа, магазины. Собственник. Документы готовы. Тел. 8(904) 161-77-50, 8(908) 912-70-52

■ дом, р-н Шалинский, п. Староуткинский, д. Вольный, 33 кв.м., участок 11 соток. Плодоносящие кусты, баня, хозпостройки, новая скважина. Цена договорная. Тел. 8(909) 015-62-87, 8(950) 562-14-00

■ дом, п. Сарга, Шалинский район, рубленый, размер 69 м., площадь 29 кв.м, дополнительно сени. Печное отопление, крытый двор, постройка, баня, яма кессон, вода рядом. Земля вспахана под посадку. Собственник. Рассмотрю обмен на комнату в городе с нашей доплатой. Тел. 8(904) 987-25-79

■ дом, п. Сарга, Шалинский район, рубленый, размер 69 м., площадь 29 кв.м, дополнительно сени. Печное отопление, крытый двор, постройка, баня, яма кессон, вода рядом. Земля вспахана под посадку. Собственник. Рассмотрю обмен на комнату в городе с нашей доплатой. Тел. 8(904) 987-25-79

■ дом, п. Сарга, Шалинский район, рубленый, размер 69 м., площадь 29 кв.м, дополнительно сени. Печное отопление, крытый двор, постройка, баня, яма кессон, вода рядом. Земля вспахана под посадку. Собственник. Рассмотрю обмен на комнату в городе с нашей доплатой. Тел. 8(904) 987-25-79

ПРОДАЖА УЧАСТКИ

■ Участок, в к/с №36, 4,5 сотки. Две теплицы, парник, баня, сарай, парковка под автомобиль, свой водопровод. Тел. 8(908) 921-83-01

■ участок, 5 соток, в к/с №4, район Лесничество Белинского. Летний 2-эт. дом, печка, хозпостройки,

Подай объявление на сайте Каталог96.ru и оно выйдет в газете «Городские вести» бесплатно

* объявления принимаются от частных лиц

ОБРАБОТКА ОТ КЛЕЩЕЙ, КЛОПОВ, ТАРАКАНОВ И ДР.

«Экология-Сервис»

8 (343) 290-88-24
8 (950) 656-72-44

длительный срок. Предоплата за месяц. Ц. 4500 р. в мес. Тел. 8(900) 198-65-10

■ комната в общежитии, ул. Ватутина, 18, 13 кв.м., 4/5 этаж. После ремонта. Телевизор, холодильник, диван. Ц. 5000 р./мес. Тел. 8(950) 652-31-55

■ комната в общежитии, ул. Ватутина, 18, 12 кв.м., 1/5 этаж. Порядочным людям. Ц. 5000 р./мес. Тел. 8(908) 633-27-81

■ 1-комн., ул. Строителей, 44, 35 кв.м., 10/12 этаж. Для семейной пары. Ц. 12 т.р. /мес. Тел. 8(922) 295-55-67

■ 1-комн., ул. Емлина, 16, 20 кв.м., 3/5 этаж. Ремонт. Мебель и бытовая техника. Ц. 10 т.р. /мес. Тел. 8(996) 170-94-61

■ 1-комн., ул. Вайнера, 29, 2/9 этаж. Ц. 7000 р./мес. Тел. 8(904) 980-82-94

■ 1-комн., ул. Пролетарская, 80, 19 кв.м., 4/5 этаж. Частично с мебелью, семье. Ц. 5000 р./мес. + коммунальные услуги. Тел. 8(912) 208-58-14

■ 2-комн., ул. Ватутина, 71, 43 кв.м., 2/5 этаж. Есть все необходимое. Ц. 15 т.р. /мес. Тел. 8(950) 646-52-06

■ 2-комн., ул. Трубников, 32, 45 кв.м., 2/5 этаж. Ц. 9000 р./мес. Тел. 8(922) 171-70-04

■ 2-комн., ул. Советская, 6а, 50 кв.м., 5/6 этаж. После косметического ремонта. Ц. 8000 р./мес. + коммунальные услуги. Тел. 8(950) 542-45-33

■ 4-комн., ул. Строителей, 31, 100 кв.м., 16/16 этаж. Ц. 20 т.р. /мес. Тел. 8(953) 044-47-74

■ 4-комн., ул. Береговая, 76 кв.м., 2/9 этаж. С мебелью. Ц. 15 т.р./мес. Тел. 8(922) 101-27-45

■ 4-комн., ул. Береговая, 44, 84 кв.м., 3/9 этаж. Ремонт. Без мебели. Ц. 15 т.р./мес. + электричество. Тел. 8(906) 800-37-83

АВТО

ПРОДАЖА НАШИ

■ Лада-2106, 2003 г.в, цвет темно-синий, 4 колонки, сигнализация, состояние хорошее, цена договорная. Тел. 8 (905) 800-57-61

■ Lada-Kalina, 2012 г.в, в отличном состоянии, резина зима/лето, 4 колонки, сигнализация, цена договорная. Тел. 8 (905) 800-57-61

■ ВАЗ-21099, 98 г.в, цвет «серебристый металлик», цена 40 т.р. Тел. 8 (982) 707-57-34

■ ОКА, 1998 г.в, капремонт двигателя, зимняя/летняя резина. Цена договорная. Тел. 8 (912) 274-81-12

■ ВАЗ-2107, 2005 г.в, инжектор. Цена 35 т.р. Торг. Тел. 8 (982) 661-91-76

■ ВАЗ-2104, 11 г.в., инжектор, дв. 1,6 5-ст., цвет синий, пробег 45 т.км, отличное состояние, один хозяин, ПТС-оригинал. Цена договорная. Тел. 8 (902) 263-67-62

ПРОДАЖА ИНОМАРКИ

■ Nissan Tiida, 08 г.в., небитый, некрашеный, отличное состояние, кондиционер, ЗСП, ухоженный. Цена договорная. Или обмен. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Volkswagen Tiguan. 2012 г.в. Состояние идеальное, полный привод. Цена 670 т.р. Тел. 8 (950) 653-37-78

■ Renault Logan, 2007 г.в. Цена 160 т.р. Тел. 8 (953) 001-54-00

ПРОЧЕЕ

■ УАЗ-315148, 11 г.в., дизель. Тел. 8 (982) 637-73-86, 8 (922) 127-40-46

■ УАЗ-Буханка. 1 хозяин. Состояние хорошее. 2009 г.в. Дешево. Тел. 8 (922) 102-16-38

■ ГАЗель, 02 г.в., 7-местная, грузопассажирская. Цена 150 т.р. Тел. 8 (982) 764-44-82

■ 2-рядная картофелепопалка КСТ-1.4. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ 4-рядная картофелесажалка КСМ-4А. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ вилы от кары. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ грабли ГВР-6. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ картофелесажалка 2-рядная. Тел. 8 (912) 689-92-81

■ картофелеуборочный комбайн ККУ-2 и КПК-2. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ конная косилка. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ косилка КС-2,1. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ культиватор пружинчатый с боронами, марка КПС-4. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ плуг 3-корпусный. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ подъемник от кары. Тел. 8 (912) 689-92-81

■ трактор ЮМЗ-6 с рейферной установкой. Тел. 8 (912) 689-92-81

■ грузовой фургон, 97 г.в. Цена 75 т.р. Торг. Тел. 8 (912) 276-50-58

ПРОДАЖА МОТОТЕХНИКА

■ Два мотоцикла «Урал», один на запчасти. Тел. 8 (922) 107-43-21

ПРОДАЖА ЗАПЧАСТИ

■ Резина зимняя, размер 13/155/70, б/у один сезон, в х/с. Ц. 4000 р. Тел. 8(900) 198-65-10

■ автошины 195, в замен на шины 65 R-15, и 75 R-16С. Тел. 8 (950) 560-67-02

■ компрессор, трещетки, крышки клапанов к КамАЗ, зеркала-ГАЗ66. Тел. 8 (953) 051-19-13

■ головка блока дв.402, пепка в сборе, резина, лебедка ручная 1,5 т. к УАЗ3, зеркала заднего вида, радиатор пепки. Тел. 8 (922) 123-95-41

■ КПГ, головки блока, прокладки, стартер, генератор, гайки, зеркала к ЗИЛ. Тел. 8 (922) 123-95-41

■ стартер, генератор, резина на дисках, блок приборов к ВАЗ-2103 и др. зап. части, дешево. Тел. 8 (912) 256-05-41

■ заднее стекло с подогревом, новое, на классику. Цена 300 руб., крошечные переднего бампера на ВАЗ-2107. Цена 300р. Тел. 8 (912) 637-28-70

■ фары Кио, задние, новые, недорого, запчасти к Зил, новые, недорого. Тел. 8 (902) 874-27-07

■ шины с литыми дисками, 175/70, R13, б/у, 4 шт, шины 195/65, R15, б/у, 3 шт, шины 175/70, R13, 2шт, б/у, недорого. Тел. 8 (902) 874-27-07

■ дворники, 4 шт, на а/м ВАЗ-9 и др. Тел. 8 (902) 874-27-07

■ редуктор заднего моста и некоторые запчасти на ГАЗель. Тел. 8 (982) 764-44-82

■ стартеры б/у от ВАЗ. Тел. 8 (902) 447-58-18

■ полный комплект сидений «люкс» с подогревом от ВАЗ-21015, в идеальном состоянии. Недорого. Тел. 8 (922) 102-08-10

■ летняя/зимняя резина R-13, 14, 15, 16. Тел. 8 (950) 199-74-16

■ запчасти ВАЗ-09-10. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ передняя ступица Nissan Tiida. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ летняя резина R-13, 14, 15, 16. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ зимняя резина R-13, 14, 15, 16. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ домкрат 3-5 т. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ запчасти на передний привод, расходники, переднее правое крыло, задние правые двери, левые двери, правая передняя дверь и крыло на ВАЗ-2110. Передние фары, рейка, стекла на ВАЗ-2109. Правая задняя дверь и переднее правое крыло Daewoo Nexia. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ диски R-13. Или меняю на диски R-15, 16. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ диски Mazda-3, Toyota Corolla. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ левая дверь, правое крыло Ваз-2110, правая задняя дверь Daewoo Nexia. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ зимняя шипованная резина R-13, 14, 15, 16, на дисках, комплекты по 4 шт. Тел. 8 (908) 909-91-66, 8 (902) 263-67-62

■ запчасти ВАЗ-2110, 2109. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ задняя левая дверь и мобилайзер Opel Astra, недорого. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ запчасти ВАЗ-2108-09. Тел. 8 (902) 447-58-18

■ неисправный стартер. Тел. 8 (902) 447-58-18

■ большой гидравлический 2-3-тонный домкрат на колесах. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ домкрат гидравлический, 2-3 тонный, на колесах. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ пистолет-толщиномер для лакокрасочного покрытия. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ любые аккумуляторы, б/у. Тел. 8 (908) 909-91-66, 8 (902) 263-67-62

ПОКУПКА АВТО/МОТО

■ куплю автомобиль в любом состоянии. Тел. 8 (905) 800-57-61

■ автомобиль. Тел. 8 (963) 042-94-90

■ сельхозтехника, трактор Т-25/Т-16. Тел. 8 (912) 689-92-81

■ автомобиль. Тел. 8 (950) 199-74-16

■ автомобиль. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ скутер, мопед, мотоцикл. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ автомобиль. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ автомобиль. Тел. 8 (902) 263-67-62

ВАКАНСИИ

■ ООО «Транс-вектор», в транспортную компанию требуются водители кат. «С», «Е» на еврофуры (Екб-Мск, Екб-Спб). Тел. 8 (343) 213-20-30, 8 (904) 542-54-03

ЖИВОТНЫЕ

■ котята от кошки-мышеловки. Тел. 8(909) 022-09-48

■ котята мэйн-кун. Ц. 5000 р. Тел. 8(950) 654-01-90

■ Щенок, в заботливые добрые руки, девочка, возраст 1 мес., окрас черный, кушает сама, будет небольшой. Тел. 8(901) 949-20-57

■ котенок, в добрые руки, окрас серый, возраст 2 мес., мальчик. Тел. 8(912) 649-95-17

■ котята, рыжие, от кошки мышеловки, возраст 1 мес. Тел. 8(908) 906-66-43

■ котенок, в добрые руки. К лотку приучен. Тел. 8(912) 295-87-95

■ кошечка, в меру игровая. Не стерелизована. В туалет ходит в раковину. Кушает все. Тел. 8(908) 905-32-31

■ кот, в добрые руки. Очень добрый и ласковый. Игривый, ладит с маленькими детьми. К лотку приучен, кастрирован. Тел. 8(908) 905-32-31

■ белая кошечка, обработана от блох и глистов. Стерилизована. В хорошие руки. Очень ласковая. Тел. 8(912) 207-01-65

■ котята, в добрые руки, от сямской кошки. 2 мальчика и девочка, родились 7 июня. Сами кушают. Тел. 8(996) 173-23-69

■ котята, родились 17.07. Две девочки и один мальчик. Тел. 8(953) 609-91-92

■ котята, ответственным, любящим животных людям, родились 7 мая. Тел. 8(992) 007-51-44

■ котенок, в семью без маленьких детей, белый, пушистый, с персикового цвета хвостом и ушками, глазки голубые. Тел. 8(950) 645-48-12

■ котенок, девочка, возраст 2 мес. От мамы-мышеловки. Тел. 8(900) 200-01-31

■ коряги для аквариума. Ц. 3000 р. Тел. 8(922) 116-06-80

■ лабрадор, в добрые, заботливые руки. Без документов. С месяца жила в квартире. Возраст 1,5 г., к улице приучена, знает команды. Кличка Айрис, очень активная, дружелюбная. Тел. 8(992) 024-62-55

■ котята, возраст 2 мес. Мальчик пепельно-серый с белой грудкой, очень игривый и активный. Девочка пушистая, серо-коричневая, с белой грудкой, спокойная и очень милая. Кушают все, к туалету приучены. Тел. 8(908) 901-49-64

■ джунгарские хомячки. Тел. 8(912) 606-75-09

■ котенок, Кузя, в добрые руки, возраст 3 мес. Игривый, смысленный, умный, ласковый. К лотку приучен, привит. Тел. 8(922) 182-79-57

УСЛУГИ

■ Бетонные кольца от производителя. Доставка. Тел. 8 (952) 741-20-00

■ срубы любой сложности. Монтаж, комплектация, мох, джут. Тел. 8 (912) 606-68-69, 8 (982) 638-49-69

■ тамада-диджей. Тел. 8 (919) 382-72-73

СООБЩЕНИЕ

■ 14.12.2016 г. около 18 часов, выходя из маг. «Пятерочка» по адресу: ул. 1 Мая, 9, поскользнулась и упала женщина, прошу откликнутся молодых людей, которые помогли мне подняться. Тел. 8(904) 987-25-79

ПРОДАЖА

■ Старинная живопись, картины от 50 т.р., книги до 1920 года, золотые монеты, статуэтки, самовары, колокольчики, мебель, буддийские фигурки, янтарь. Тел. 8 (920) 075-40-40, antikariat22@mail.ru

■ шифоньер, шкаф-купе, сервант-горка, угловой стеллаж-этажерка, 2 плательных шкафа, современный дизайн. Тел. 8(904) 542-16-47

■ голуби разных пород, в том числе — белого окраса для свадьбы. Продам голубятню. Тел. 8(950) 635-96-85

■ желетка + брики на мальчика, на рост 110 см. В о/с, цвет серый. Ц. 300 р. Тел. 8(900) 198-65-10

■ террариум для черепахи. Объем примерно 80 л., состояние идеальное. Бонус — черепаха красноухая. Возраст 2 года. Ц. 2500 р. Тел. 8(922) 291-41-02

■ брики, женские, 46 размер, на рост 168-170 см., темно серые, в о/с. Ц. 200 р. Тел. 8(900) 198-65-10

■ комнатные растения: диффенбахия, молочай, сансевиерия, кодиеум, спатифиллиум, китайский лук, фиалки, монстера, китайский зонтик. За символическую цену. Тел. 24-40-70, 8 (992) 010-43-14

■ женская одежда, сапоги демисезонные, черные, «Белвест», 40 размер, 2 пары. Новая женская куртка 60-62 размер. Новое женское пальто с замшевыми вставками, XL размер. Тел. 8(904) 987-25-79

■ письменный стол, книжный шкаф, тумба д/постельного белья, тумба под ТВ оригинальная. В х/с. Недорого. Тел. 64-85-01

■ кастрюля эмалированная, объем 20 л, б/у, в х/с. Недорого. Тел. 64-85-01

■ для поделок: лоскуты тканей, нитки и катушки д/вязания, остатки пряжи. Тел. 64-85-01

■ полотно белое, ширина 80 см., куски разных размеров до 7 м. Недорого. Тел. 8(912) 218-78-40, 64-85-01

■ клетка для птиц, размер 453560. Ц. 2000 р. Тел. 8(902) 254-64-42

■ волнистый попугай. Возраст 6 мес., девочка, клетка, корм, посуда есть. Ц. 1500 т.р. Тел. 8(950) 560-61-80

■ домик для питомца, мягкий. Ц. 800 р. Тел. 8(922) 155-81-40

■ котенок, британской породы. Родился 9 июня, мальчик, кушает сам, ходит в лоток. Ц. 3000 р. Тел. 8(963) 039-63-63

■ коготочка, не использовалась. Ц. 150 р. Тел. 8(952) 727-98-46

■ лоток, немного б/у. Состояние нового, съемный бортик. Размер 45x26. Ц. 150 р. Тел. 8(952) 727-98-46

■ переноска, б/у. Ц. 500 р. Тел. 8(952) 727-98-46

■ котенок, сямской породы, возраст 1,5 мес. Самостоятельная. Ц. 500 р. Тел. 8(919) 394-79-39

■ миска для собак + воротник. Торг. Ц. 900 р. Тел. 8(953) 045-27-47

■ спрей для приучения к туалету, немного б/у. Ц. 150 р. Тел. 8(919) 399-85-24

■ котята, британской породы, девочки. Ц. 8(906) 809-07-95

■ щенки алабая, среднеазиатская овчарка. Ц. 3000 р. Тел. 8(982) 750-08-23

■ триммер для когтей. Ц. 500 р. Тел. 8(922) 228-69-67

■ клетка для хомяков. Ц. 2300 р. Тел. 8(922) 226-69-48

■ котята, сямской породы, возраст 1,5 мес., мальчик и две девочки. К туалету приучены. Ц. 3000 р. Тел. 8(908) 905-27-77

■ аквариум, объем 40 л., действующий. Ц. 2000 р. Тел. 8(908) 637-55-20

■ лежанка для котев. В о/с. Ц. 400 р. Тел. 8(953) 609-46-19

■ котенок, в хорошие руки, мальчик, окрас черный. Ц. 200 р. Тел. 8(999) 564-08-35

■ шлейка. Ц. 250 р. Тел. 8(908) 924-47-86

Выражаем Благодарность председателю правления ПМОО «Наследники Победы – Дети Войны» Нарваткиной Алевтине Анатольевне!

За огромный титанический труд в розыске наших отцов, дедов в годы войны. Собирая по крупицам данные о подвигах наших родных и вручая нам уже готовые документы, мы испытали неопишимые чувства, узнав, какой путь прошли наши отцы.

Лобанова Н. С. Лобанова Л. Н.

■ котенок, сямской породы, девочка, ищет своих заботливых родителей. Возраст почти 4 мес., кушает корм, домашняя, ходит в лоток. Тел. 8(922) 020-15-68

■ носочки с резиновой подошвой для собачки, мини йорка, размер S. Ц. 350 р. Тел. 8(908) 922-21-70

■ короб для собак, использовать можно для родов. Дно только из линолеума. Ц. 400 р. Тел. 8(902) 878-18-77

16 РЕКЛАМА

Афиша ДК ПНТЗ

По приобретению билетов звоните по телефонам: 64-27-22 (касса), 64-27-26 (администратор)

27 августа. Воскресенье
Начало в 14.00. 16+
Открытая площадка ДК ПНТЗ
КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА «СЕРЕБРЯНЫЕ ТАНЦЫ»
При участии Народного коллектива эстрадно-духового оркестра «Серебряные трубы»

5 сентября. Вторник
Начало в 18.30. 16+
Концертный зал
«ПОЮЩАЯ СЕМЬЯ»
Проект к юбилею Первоуральска

10 сентября. Воскресенье
Зал массовых мероприятий, 18+
ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

13 сентября. Среда
Концертный зал. 12+
ЦИРК Г. ПЕНЗА

1 сентября. Пятница
Концертный зал. 6+
ТЕАТРАЛИЗОВАННАЯ ПРОГРАММА КО ДНЮ ЗНАНИЙ



КОНСТРУКЦИИ от ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
цены действительны на момент публикации

Брежневка:



ОКНО ПВХ
4-х камерный 58 мм
стеклопакет 32 мм

6200 руб.шт.



БАЛКОН
Provedal
Aluminium systems

11650 руб.шт.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И МОНТАЖ ЛЮБЫХ КОНСТРУКЦИЙ
ОТЛИВЫ ЛЮБЫЕ 600 руб./кв.м.
ОТДЕЛКА И БЛАГОУСТРОЙСТВО ПО ДО КРИЗИСНЫМ ЦЕНАМ!

ЧКАЛОВА, 36,
64-89-09
8-902-27-39-116

ФОТОВЫСТАВКА

ПОСВЯЩЕННАЯ 10-ЛЕТИЮ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ПРИЮТА ДЛЯ ЖИВОТНЫХ

2-31
августа

Музей истории
АО "Первоуральский
Новотрубный завод"

ПРИЮТУ В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ БЫТЬ!

ВТ ПТ СБ - 9.00-17.00
СР ЧТ - 11.00-19.00
ПН ВС - выходные

г.Первоуральск
ул.Торговая, 1
проходная № 2 ЧТПЗ

Бесплатно

89221827957

pervo-priut.ru



Ищешь сотрудника?

Подай объявление на сайте Каталог96.ру и мы опубликуем его в газете «Городские вести» бесплатно.



АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ ДАТЫ ВЫЕЗДА

из Первоуральска в **СОЛЬ-ИЛЕЦК**

отъезд	прибытие
06.08	13.08
20.08	26.08

8-953-386-77-30, 8-999-56-35-187



ООО ЛОМБАРД

АУДИО

ЛЕГКОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА за предоставленный займ

0,35%

Только в августе

пр. Ильича, 37 **8-922-0-222-214**
магазин «Пятерочка»
остановка «Пассаж»

Работаем: пн-пт с 9.00-20.00; сб-вс с 9.00-18.00

ПОХОРОННЫЙ ДОМ

ПАМЯТНИКИ

ПО ЦЕНЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
МРАМОР ГРАНИТ

ПРОГРАММА БЫСТРОГО
КРЕДИТОВАНИЯ ОТ ВУЗ-БАНКА

— ПЕРВОУРАЛЬСК —
ул. Вайнера, 10а,
(3439) 24-66-60, 8-982-609-11-92

СТОМАТОЛОГИЯ
ГИППОКРАТ
г. Первоуральск, ТРЦ «Строитель»

3
этаж

Хочешь красивую улыбку?
Лови последние скидки лета!*

15% 20% 25%

* ПОДРОБНОСТИ АКЦИИ УТОЧНЯЙТЕ У АДМИНИСТРАТОРА. АКЦИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ДО 31 АВГУСТА 2017 ГОДА

☎ **64-66-44, 8-982-700-30-82, GIPPOKRAT-M.RU**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТОВ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

РЕМОНТ

Выезд мастера на дом





**КАЧЕСТВО
ГАРАНТИЯ**

• ХОЛОДИЛЬНИКОВ • НОУТБУКОВ
• СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

8 (953) 384-00-00

5 августа с 14.00 до 15.00 в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45а

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Вкладыши, батарейки (Германия) — 30 руб.
ЗАУШНЫЕ, ЦИФРОВЫЕ, КАРМАННЫЕ, КОСТНЫЕ от 5700 до 14500 руб.
Усилители звука: внутриушные (КОМПАКТ), карманные,
заушные от 1700-2500 руб.

СДАЙ СТАРЫЙ АППАРАТ и получи скидку 1500 руб.
Подбор, настройка, гарантия.

Вызов специалиста на дом по тел. **8-912-464-44-17** (бесплатно)

